

క్రీస్తులో ఒకరి కోసం

ఒకరు జీవించడం

క్రీస్తులో ఒకరు

పరిచయం

క్రీస్తు సువార్తకు విధేయత చూపడం ద్వారా రక్షించబడిన వారు

- యేసు పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా స్త్రీకి జన్మించిన దేవుడు అని విన్నాను, మనిషిగా అన్ని విషయాలలో శోధించబడ్డాడు, కానీ పాపం చేయకుండా, తన శరీరాన్ని మనిషి యొక్క పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తంగా ఇచ్చాడు, మరణం మరియు సమాధి నుండి లేచాడు, చాలా మందికి కనిపించారు. అతనికి అత్యంత సన్నిహితులతో సహా, ఆపై భూమికి రాకముందు తన నివాసానికి తిరిగి వచ్చారు.
- వారు విన్నది నిజమని అర్థం చేసుకొని వారిపై నమ్మకం ఉంచారు.
- స్వీయ పాపపు జీవితం నుండి విధేయతతో కూడిన జీవితానికి మార్చబడింది.
- సిగ్గుపడకుండా, యేసు దేవుడు, క్రీస్తు, మోక్షానికి ఏకైక మార్గం అని వారి నమ్మకాన్ని అంగీకరించారు.
- క్రీస్తు మన పాపాల కొరకు మరణించినట్లుగా వారి ప్రాపంచిక పాపపు జీవితాన్ని మరణశిక్ష విధించడం ద్వారా మరణించారు.
- భగవంతుడిని కరుణించి వారి పాపాలన్నిటినీ క్షమించమని వేడుకున్నాడు.
- క్రీస్తు సమాధిని సూచించే నీటి సమాధిలో ముంచడం ద్వారా ఖననం చేయబడ్డారు.
- క్రీస్తు తన సమాధి నుండి లేచినట్లు నీటి సమాధి నుండి లేచాడు.
- పరిశుద్ధాత్మను హామీగా, డిపాజిట్‌గా స్వీకరించారు.
- కొత్త క్రైస్తవుడిగా మారడం ద్వారా క్రీస్తు శరీరానికి దేవునిచే జోడించబడింది
- యేసు మరియు అపొస్తలుడి బోధనలో జీవించడం కొనసాగించండి

క్రీస్తు చరికి చేర్చబడిన వారందరూ ఏకమై క్రీస్తు మరియు ఆయన బోధనలలో ఐక్యమైన శరీరంగా పనిచేయాలి.

పాఠాలు:

- ఒకరినొకరు అంగీకరించండి
- ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోండి
- ఒకరి భారాన్ని మరొకరు భరించండి
- ఒకరికొకరు బుద్ధి చెప్పండి
- ఒకరికొకరు సభ్యులు

ఒకరినొకరు అంగీకరించండి

ఇది శనివారం రాత్రి; చరికి భవనం అంతా అలంకరించబడింది. పువ్వులు బయటపడ్డాయి. వరుడు మరియు బోధకుడు ముందు ఉన్నారు. పెళ్లికూతురులు ఒక్కొక్కరుగా అందంగా ముస్తాబవుతున్నారు. చైమ్స్ అర్పించిన తర్వాత, వధువు వస్తుంది. ఆమె కుంటుతోంది, ఆమె దుస్తులు బురదగా మరియు చిరిగిపోయి ఉంది, ఆమె ముక్కు నుండి రక్తం కారుతోంది, మరియు ఆమె జుట్టు పూర్తిగా సరిగ్గా లేదు. ఆమె నడవ దిగి వస్తున్నప్పుడు, ఎవరో గుసగుసలాడుతున్నారు మీరు ఎక్కడ వింటారు: "నువ్వు నమ్మగలవా? ఆమె మళ్ళీ పోరాడుతోంది. ఖచ్చితంగా, అతను దీని కంటే మెరుగైన అర్హత కలిగి ఉంటాడు."

ఆ కథ చాలా స్థానిక చరికిల ఉపమానం. గొడవపడే వధువు కంటే వికారమైనది మరొకటి లేదు. యేసుక్రీస్తు దాని కంటే మెరుగ్గా అర్థులు, ముఖ్యంగా అతని వధువు నుండి. వధువు లేదా క్రీస్తు శరీరం విషయానికి వస్తే కుటుంబ కలహాలు ఆట కాదు.

"ఒకరినొకరు అంగీకరించండి." (రోమీయులు 15:7) మీ సంఘం ఆరోగ్యకరమైన మరియు పెరుగుతున్న విశ్వాసుల సంఘంగా ఉండాలంటే, మీరు ఒకరినొకరు ఎలా అంగీకరించాలో నేర్చుకోవాలి. ఆ భావన మన ప్రభువు మనస్సులో లోతుగా పాతుకుపోయింది.

మీరు చనిపోతారని మీకు తెలిస్తే, ఈసారి రేపు, మీరు ఈ రోజు ఏమి చేస్తారు? అన్ని రకాల సమాధానాలు ఉండవచ్చు, కానీ మీరు ప్రాధాన్యతలపై దృష్టి పెట్టలేదా? మీరు చాలా ముఖ్యమైన పనులను చేయడానికి మీ సమయాన్ని వెచ్చిస్తారని మీరు అనుకోలేదా?

ఆయన సిలువ వేయబడిన సందర్భంగా, యేసు యొక్క ప్రాధాన్యత ప్రార్థనలో సమయం గడపడం మరియు అతని విశ్వాసుల ఐక్యత కోసం ప్రార్థించడం. "అందరు ఒక్కటే. తండ్రీ, నీవు నాలో, నేను నీలో ఉన్నట్లే, వారు కూడా మనలో ఉంటారు, తద్వారా మీరు నన్ను పంపారని ప్రపంచం విశ్వసించేలా. మీరు చేసిన మహిమను నేను వారికి ఇచ్చాను. మనం ఒక్కటిగా ఉన్నట్లే వారు ఒక్కటిగా ఉండేలా నన్ను అందించారు: నేను వారిలో మరియు మీరు నాలో ఉన్నారు." వినండి, "మీరు నన్ను పంపారని మరియు మీలాగే వారిని ప్రేమించారని ప్రపంచానికి తెలియజేయడానికి వారు పూర్తి ఐక్యతకు తీసుకురాబడతారు. నన్ను ప్రేమించారు." (జాన్ 17:21-23)

ఆ ప్రకటన చివరి భాగంలో యేసు ప్రార్థించాడు; నువ్వు నన్ను పంపావు అని లోకానికి తెలిసేలా నన్ను నమ్మిన వాళ్ళు ఒక్కటిగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను. ప్రపంచ సువార్త ప్రచారం కోసం యేసు యొక్క ప్రధాన ప్రణాళికలో ఐక్యత ప్రధాన అంశం. తన చర్చి యొక్క కనిపించే ఏకత్వం దేవుడు ప్రపంచంలో ఉన్నాడని మరియు యేసుక్రీస్తు ద్వారా ప్రపంచాన్ని తనతో సమాధానపరుచుకుంటున్నాడని యేసుకు తెలుసు కాబట్టి మానవజాతి చాలా అసమానతతో జీవిస్తుంది. ఐక్యత ప్రపంచ మత ప్రచారానికి పునాది. ప్రారంభ చర్చి ప్రారంభించినట్లు మీకు తెలుసు, అది సరిగ్గా అదే విధంగా పని చేసింది. "విశ్వాసులందరూ కలిసి ఉన్నారు మరియు ప్రతిదీ ఉమ్మడిగా ఉన్నారు." (అపొస్తలుల కార్యములు 2:44) "ప్రతిరోజూ వారు ఆలయ న్యాయస్థానాలలో కలుసుకోవడం కొనసాగించారు." (అపొస్తలుల కార్యములు 2:46) "విశ్వాసులందరూ హృదయంతో మరియు మనసులో ఒక్కటే. తన ఆస్తిలో దేనినీ తన స్వంతం అని ఎవరూ చెప్పలేదు,

తొలి క్రైస్తవులు "దేవుణ్ణి స్తుతిస్తూ ప్రజలందరి అనుగ్రహాన్ని పొందుతున్నారు. మరియు ప్రభువు వారి సంఖ్యకు ప్రతిరోజూ రక్షింపబడుతున్న వారిని చేర్చాడు." (అపొస్తలుల కార్యములు 2:47) సూత్రం స్పష్టంగా ఉంది. మీకు నిజమైన ఐక్యత ఉన్న చోట, మీకు అభివృద్ధి ఉంటుంది. అందుకే యేసు దాని కోసం చాలా గట్టిగా ప్రార్థించాడు, అందుకే దెయ్యం దానితో చాలా తీవ్రంగా పోరాడుతుంది.

రోమ్ లోని మొదటి శతాబ్దపు చర్చి జెరూసలేం చర్చిలా లేదు. రోమ్ లోని చర్చి జెరూసలేంలో ఉన్నంత సజాతీయంగా లేదు. కాదు, రోమ్ లోని ఈ చర్చి అన్యజనులు మరియు యూదుల హైబ్రిడ్ ఫెలోషిప్, ఇది సమస్యలకు దారితీసింది.

1. వివిధ సంస్కృతుల వ్యక్తులు శరీరానికి తీసుకువచ్చిన విభిన్న ఆలోచనలపై ఉద్రిక్తత. మీరు ఎప్పుడైనా విభిన్న వ్యక్తుల సమాహాన్ని కలిగి ఉంటే, మీరు విభిన్న అభిప్రాయాలను కలిగి ఉంటారు మరియు అది ఉద్రిక్తతను సృష్టిస్తుంది. చరిత్ర అంతటా చాలా సమయం, రోమ్ విషయంలో వలె, ఇది సాధారణంగా అభిప్రాయానికి సంబంధించిన విషయాలు కాబట్టి ఇది సిద్ధాంతానికి సంబంధించిన చాలా విషయాలు కాదు.

సమస్య యొక్క మూలం ఏమిటంటే, క్రైస్తవులలో ఎక్కువమంది అన్యజనులు, మరియు మెజారిటీగా, వారు తమ మార్గంలో పనులు చేయాలని కోరుకున్నారు. మరోవైపు యూదులు "అయితే మనం చాలా కాలంగా దేవుని ఒడంబడిక ప్రజలుగా ఉన్నాము; మనం పనులు మన మార్గంలో చేయాలి" అని అన్నారు. ఎవరైనా అలా మాట్లాడటం మీరు ఎప్పుడైనా విన్నారా? లేదా "నేను ఈ చర్చిలో కొన్నేళ్ళుగా ఉన్నాను. మేము ఇలా చేయడం లేదా అలా చేయడం మీకు నచ్చకపోతే వేరే చోటికి వెళ్ళండి" అని చెప్పండి. ఆ మనస్తత్వం చాలా చాలా చిన్న చర్చికి ప్రిస్కిల్స్. ఇప్పుడు రోమ్ లో అదే జరుగుతోంది. ఇది ప్రధాన సిద్ధాంతంపై ఉద్రిక్తత కాదు.

వారు కొలోస్సేలో ఉన్నట్లుగా క్రీస్తు దైవత్వం గురించి వాదించారు. వారు ప్రాయశ్చిత్తం యొక్క సమృద్ధి గురించి మాట్లాడటం లేదు. వారు గలతీయలో వలె అపొస్తలుల అధికారం గురించి వాదించారు. వారు బాప్టిజం పాత్ర గురించి వాదించడం లేదు. వారు కొరింథులో లార్థ్ రాత్రి యొక్క దుర్వినియోగాలు లేదా నిర్లక్ష్యం గురించి మాట్లాడటం లేదు. విభిన్న సంస్కృతులు కలిగి ఉన్న విభిన్న ఆలోచనలపై కేవలం ఉద్రిక్తత ఉంది.

ఈ కొన్ని ఆలోచనలు ఎంత అల్పమైనవో క్రింది చూపిస్తుంది. "వివాదాస్పద విషయాలపై తీర్పు చెప్పకుండా విశ్వాసం బలహీనంగా ఉన్నవారిని అంగీకరించండి.

- a. ఒక వ్యక్తి యొక్క విశ్వాసం అతను ప్రతిదీ తినడానికి అనుమతిస్తుంది, కానీ అతని విశ్వాసం బలహీనంగా ఉన్న మరొక వ్యక్తి, కూరగాయలు మాత్రమే తింటాడు. ప్రతిదీ తినేవాడు తినని వ్యక్తిని చిన్నచూపు చూడకూడదు, మరియు ప్రతిదీ తినని వ్యక్తి చేసే వ్యక్తిని ఖండించకూడదు, ఎందుకంటే దేవుడు అతనిని అంగీకరించాడు. వేరొకరి

సేవకుని తీర్పు తీర్చడానికి మీరు ఎవరు? తన స్వంత యజమానికి అతను నిలబడతాడు లేదా పడతాడు. మరియు అతను నిలబడతాడు, ఎందుకంటే ప్రభువు అతన్ని నిలబెట్టగలడు.

బి. ఒక వ్యక్తి ఒక రోజును మరొక రోజు కంటే పవిత్రంగా భావిస్తాడు; మరొక వ్యక్తి ప్రతిరోజూ ఒకేలా భావిస్తాడు. ప్రతి ఒక్కరు తన మనస్సులో పూర్తిగా నమ్మకం కలిగి ఉండాలి. ఒక రోజును ప్రత్యేకమైనదిగా భావించేవాడు ప్రభువుకు అలా చేస్తాడు. మాంసాహారం తినేవాడు యెహోవాకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతాడు; మరియు మానుకునేవాడు ప్రభువుకు అలా చేస్తాడు మరియు దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతాడు. (రోమన్లు 14: 1-6)

వారు విభేదిస్తున్న రెండు సమస్యలను మీరు చూస్తున్నారా?

a. మనం మాంసం తినాలా? స్పష్టంగా, మాంసాన్ని విగ్రహాలకు బలి ఇచ్చి ఉండవచ్చని సందర్భం సూచిస్తుంది. మనం మాంసాహారాన్ని ముట్టుకోకుండా, కూరగాయలు తింటూ ముందుకు వెళ్లాలా?

b. మనం కేవలం సెలవులను పవిత్ర దినాలుగా జరుపుకోవాలనుకునే కొన్ని రోజులను ప్రత్యేక రోజులుగా పాటించవచ్చా? వారు వాదిస్తారు మరియు ఉద్రిక్తత ఏర్పడుతుంది, "నేను దీన్ని తినగలనని అనుకుంటున్నాను." "లేదు, మీరు తినగలరని నేను అనుకోను." "మేము ఈ రోజును గమనించగలమని నేను భావిస్తున్నాను." "లేదు, మీరు అలా చేయగలరని నేను అనుకోను."

సమస్యలు చాలా ముఖ్యమైనవి కావు. ముఖ్యమైనది ఏమిటంటే, యేసు ప్రార్థన చేసిన ఐక్యత రోమన్ క్రైస్తవులు శాంతితో కలిసి జీవించడం నేర్చుకోకపోతే నాశనం చేయగలదు. కాబట్టి వారు సమస్యను అర్థం చేసుకున్న తర్వాత పౌలు వారికి జీవించడానికి సూత్రాలను ఇచ్చాడు. మనం జీవించాలని ఆయన కోరుకునే సూత్రాలు ఇవే. "కాబట్టి మనం ఒకరిపై ఒకరు తీర్పు చెప్పుకోవడం మానేద్దాం. బదులుగా, మీ సోదరుడి మార్గంలో ఎలాంటి అడ్డంకులు లేదా అడ్డంకులు పెట్టకుండా మీ మనస్సును ఏర్పరచుకోండి." (రోమన్లు 14:13) "కాబట్టి మనం ప్రతి ప్రయత్నం చేద్దాం" (నా బైబిల్లో నేను అండర్లైన్ చేసాను) "శాంతికి మరియు పరస్పర అభివృద్ధికి దారితీసే వాటిని చేయడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి." (రోమన్లు 14:19)

దెయ్యం విషయాలను కదిలిస్తూనే ఉంటుంది కాబట్టి చెప్పడం కంటే ఇది సులభం. అతను పోటీ, అసూయ, అనుమానం మరియు అపనమ్మకం వంటి ఆయుధాలను ఉపయోగిస్తాడు. అతను రోమ్లోని చర్చికి మాత్రమే కాకుండా, ఏ చర్చికైనా ఒకరినొకరు తీర్పు చెప్పకుండా మరియు ఒకరిపై మరొకరు స్పిష్ చేయకుండా ఉండటం చాలా కష్టతరం చేస్తాడు. ఆ సూత్రాల ప్రకారం మనం భూమిపై ఎలా జీవించబోతున్నాం? చిన్నచిన్న విషయాల గురించి, దేవుని వాక్యానికి మించిన విషయాల గురించి, కేవలం నా అభిప్రాయం మీ అభిప్రాయాల గురించి మనం ఒకరిపై ఒకరు తీర్పులు చెప్పడం ఎలా మానేస్తాం? శాంతి మరియు పరస్పర సవరణకు దారితీసే వాటిని చేయడానికి మనం భూమిపై ఎలా ప్రతి ప్రయత్నం చేయబోతున్నాం?

2. ఒకే మనస్సు లేదా హృదయంతో ఉండండి. క్రైస్తవుల మధ్య ఐక్యతను కాపాడుకోవడానికి మనం చేసే ఏకైక మార్గం ఒకే మనస్సు లేదా హృదయం. "ఒకరు మరియు ప్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చే దేవుడు మీరు క్రీస్తు యేసును అనుసరిస్తున్నప్పుడు మీ మధ్య ఐక్యత యొక్క ఆత్మను మీకు ఇస్తాడు." (రోమన్లు 15:5) "కాబట్టి ఒకే హృదయంతో (న్యూ అమెరికన్ స్టాండర్డ్ "ఒక మనస్సుతో" అని చెబుతుంది, అదే తేడా) "ఒక హృదయంతో మరియు నోటితో మీరు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు తండ్రి అయిన దేవుణ్ణి మహిమపరచవచ్చు." (వ. 6) "దేవునికి స్తుతి తీసుకురావడానికి క్రీస్తు మిమ్మల్ని అంగీకరించినట్లే, ఒకరినొకరు అంగీకరించండి." (వ. 7)

పౌలు కొరింథీయులతో అదే మాట చెప్పాడు, "సహోదరులారా, మీ మధ్య విభేదాలు లేకుండా మరియు మీరు ఉండేందుకు మీరందరూ ఒకరితో ఒకరు ఏకీభవించాలని మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు నామంలో నేను మీకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను" (చూడండి ఇది) "మనసులో మరియు ఆలోచనలో సంపూర్ణంగా ఐక్యంగా ఉంది." (1 కొరింథీయులు 1:10)

మీ శరీరం ఒకటి కంటే ఎక్కువ మనస్సులను కలిగి ఉంటే గందరగోళాన్ని మీరు ఊహించగలరా? "నేను తినాలనుకుంటున్నాను?" అనే రెండు మెదడులను మీరు ఊహించగలరా? ఇంకొకడు, "వద్దు, నాకు తినాలని లేదు." "నేను లేచి వ్యాయామం చేయాలని అనుకుంటున్నాను" అని ఒకరు చెప్పారు. ఇంకొకడు, "లేదు, నేను అలసిపోయాను, నేను కొంచెం సేపు ఇక్కడ కూర్చోవాలని అనుకుంటున్నాను." మీరు ఊహించగలరా? మనము ఒకే మనస్సును ఎలా కలిగి ఉండగలము అనేది ప్రశ్న. మనకు భిన్నమైన అభిప్రాయాలు, తీర్పులు, ప్రాధాన్యతలు మరియు విభిన్న వ్యక్తిగత నమ్మకాలు ఉన్నాయని తెలిసినప్పుడు మనం "మనసులో సంపూర్ణంగా ఐక్యంగా" ఎలా ఉండగలం?

ఒకే మనస్సు క్రీస్తు మనస్సుగా ఉండాలి. "క్రీస్తు యేసులో ఉన్న మనస్సు మీలో కూడా ఉండుము." మీకు గుర్తు ఉందా? మీరు, "సరే, అది ఏ మనస్సు?" (ఫిలిప్పీయులు 2:5) అతను మనతో ఇలా అన్నాడు, "దేవుని స్వభావములో ఉన్నవాడు, దేవునితో సమానత్వాన్ని గ్రహించవలసిన (పట్టుకోవలసిన) విషయంగా భావించలేదు, కానీ సేవకుని స్వభావాన్ని స్వీకరించి తనను తాను ఏమీ చేసుకోలేదు. మానవుని పోలికలో తయారు చేయబడి, మనిషిగా కనిపించి, తనను తాను తగ్గించుకొని, మరణానికి—నిలువ మరణానికి కూడా విధేయుడిగా మారాడు! (ఫిలిప్పీయులు 2:6-8) అది మనస్సు.

కానీ, ఒకరితో ఒకరు ఒకే ఆలోచనతో ఉండటం అంటే ఏమిటి? మరణం వరకు కూడా ఇతరులను తనకంటే ముందు ఉంచే క్రీస్తు యొక్క అదే నిస్వార్థ త్యాగ మనస్సును కలిగి ఉండటం దీని అర్థం. అదే ఆదేశం.

మన మనస్తత్వంలో చాలా ముఖ్యమైన భాగం: నేను నిన్ను చాలా ప్రేమిస్తున్నాను కాబట్టి నేను మీ కోసం సంతోషంగా చనిపోతాను అని మనం ఎన్ని విషయాల గురించి వాదిస్తాము? అది పనికిమాలిన వాదనలను పలుచన చేస్తుందని మీరు అనుకుంటున్నారా? నేను నిన్ను చాలా ప్రేమిస్తున్నాను, నేను మీ కోసం చనిపోతాను. ఐక్యత అనేది ప్రతి అభిప్రాయంపై పూర్తి ఒప్పందం యొక్క ఫలితం కాదు. వారు ఎప్పుడూ రోమ్ కి రాలేదు, వారిలో కొందరు ఇప్పటికీ ఆ రోజులను జరుపుకున్నారు మరియు కొందరు జరుపుకోలేదు. వారిలో కొందరు ఇప్పటికీ కూరగాయలు, మరికొందరు మాంసం తిన్నారు. ఇది ప్రతి అభిప్రాయంపై పూర్తి ఒప్పందం యొక్క ఫలితం కాదు. **ఐకమత్యం అనేది ఇద్దరు వ్యక్తులు తమ స్వంత ప్రయోజనాల కంటే ఒకరి అభిరుచికి ఒకరికొకరు ప్రాధాన్యతనివ్వడం వల్ల ఏర్పడుతుంది మరియు అది ఎప్పటికీ జరిగే ఏకైక మార్గం.** "నువ్వు అదే బుద్ధితో ఉండు" అంటే నువ్వు నా మనస్సులో ఉండాలి లేదా నేను నీ మనస్సులో ఉండాలి అని కాదు. మనం కలిసి క్రీస్తు మనస్సును పంచుకుంటామని దీని అర్థం. పక్క సమస్యలపై మన నమ్మకాలు ఎప్పుడూ అంగీకరించవు, అయితే మనల్ని విభజించే అభిప్రాయాల కంటే మనల్ని ఏకం చేసే క్రీస్తు పెద్దవాడు. మనమందరం ఒకేలా ఉన్నామని కాదు కానీ మనమందరం ఒకేలా లేకపోయినా మనం ఒక్కటే అని క్రైస్తవ ఐక్యతకు నిదర్శనం.

మొదటి శతాబ్దంలో చర్చి బాగా ఎదగడానికి కారణం అందరూ ఒకేలా ఉండేలా అన్యులందరినీ యూదులుగా మార్చడం వల్ల కాదు. చర్చి గురించి, ముఖ్యంగా రోమ్ లోని చర్చిల గురించి నమ్మకం కాని విషయం ఏమిటంటే, యూదులు సంస్కృతి ప్రకారం యూదులుగా ఉన్నారు, అన్యజనులు అన్యులుగా ఉన్నారు, కానీ చరిత్రలో మొట్టమొదటిసారిగా, వారు ఒకరినొకరు కేవలం నాగరికతతో మాత్రమే చూసుకున్నారు. ఒకరినొకరు కుటుంబంలా చూసుకున్నారు. దానివల్ల ప్రపంచం మొత్తం లేచి నిలబడి, "ఈ భూమీద ఆ వ్యక్తులతో ఏమి జరుగుతోంది?" సమాధానం: యేసు పరలోకం నుండి వచ్చి వారి జీవితాలను మార్చాడు. యేసు ప్రార్థించినది సరైనదే. నిజమైన ఐక్యత ఆయనకు గొప్ప సాక్ష్యం మరియు సువార్త ప్రచారానికి చాలా ఆధారం. దేవుని చర్చి చాలా నిర్విరామంగా ఆ సూత్రాన్ని మరియు ఆ శక్తి మూలాన్ని నేర్చుకోవాలి.

మనలో చాలా మంది వింటూ పెరిగారు, మీకు ఎప్పుడైనా భిన్నాభిప్రాయాలు ఉంటే, నిజంగా మూడు సాధ్యమైన దృశ్యాలు ఉన్నాయి. మీరు ఇద్దరూ తప్పు కావచ్చు, అది సాధ్యమే, లేదా మీలో ఒకరు సరైనది మరియు మరొకరు తప్పు కావచ్చు. కానీ మీరు ఏకీభవించనట్లయితే, మీరిద్దరూ సరిగ్గా ఉండలేరు. అన్ని తరువాత, మీరు విభేదిస్తున్నారు. పాల్ అన్నాడు, "నా చర్చి వినండి, అది దేవుని వాక్యాన్ని ఉల్లంఘించకపోతే, రెండూ సరిగ్గా ఉండనివ్వండి." అతను రోమన్లను అడిగాడు, "మీరు ఈ ప్రత్యేకమైన రోజును పాటించాలనుకుంటున్నారా? అది సరే. మీరు ఆ రోజును ఆచరించడం ఇష్టం లేదు? అది కూడా సరే. మీరు మాంసం తినాలనుకుంటున్నారా?" పర్యాలేదు. మీరు మాంసం తినడం గురించి పట్టించుకోరా? అది కూడా సరే." "దేవునికి స్తుతి తీసుకురావడానికి క్రీస్తు మిమ్మల్ని అంగీకరించినట్లే, ఒకరినొకరు అంగీకరించండి" అని చెప్పి ముగించాడు.

చాలా విషయాలు ఉన్నాయి, ప్రతిదీ కాదు, కానీ ఈ ప్రపంచంలో చాలా విషయాలు ఉన్నాయి, ఇక్కడ మీరు భిన్నంగా ఉండవచ్చు మరియు మీరు తప్పుగా ఉండవచ్చు. అది నేర్చుకోవడం ముఖ్యం. రోమన్లు 15:7 ఇలా చెబుతోంది, "క్రీస్తు మిమ్మల్ని అంగీకరించినట్లే, ఒకరినొకరు అంగీకరించండి."

మూడు అభ్యాసాలు:

1. శరీరాన్ని బంధించడానికి దేవుని ప్రమాణాలను ఉపయోగించండి.

నేను దీని గురించి స్పష్టంగా చెప్పాలనుకుంటున్నాను ఎందుకంటే నేను అంగీకారాన్ని నొక్కి చెప్పాను ఎందుకంటే అది మా ఆదేశం యొక్క స్వభావం. నేను ఒక రకమైన లైసెన్స్-ఫెయిర్ (దర్శకత్వం నుండి ఉద్దేశపూర్వకంగా దూరంగా ఉండటం) ప్రచారం చేస్తున్నాను అని ఎవరైనా తప్పుగా ఊహించవచ్చు), **పాపాన్ని ఎన్నటికీ సవాలు చేయని, తప్పుడు బోధను సవాలు చేయని వైఖరిని ప్రతిదానికీ వెళ్లనివ్వండి-తప్పు!**

ఖచ్చితంగా, నిస్సందేహంగా తప్పు! దేవుని వాక్యం యొక్క ప్రధాన విధి ఏమిటంటే, ఆ విషయాలు అభిప్రాయాలు లేదా ఐచ్ఛికం కాదని మాకు తెలియజేయడం ద్వారా మనల్ని రక్షించడం. దేవుడు తన ప్రజల నుండి విధేయతను ఆశించని సమయం ఎప్పుడూ లేదు. కానీ, దేవుని వాక్య బోధకు మించిన వాటిని ఇతరులపై కట్టకుండా జాగ్రత్తపడదాం. పరిసయులు సరిగ్గా అదే చేశారు. మీరు ఇటీవల మత్తయి, మార్క్, లూకా మరియు యోహానులను చదవకపోతే, వెనుకకు వెళ్లి వాటిని చదవండి ఎందుకంటే యేసు యొక్క అత్యంత తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు దేవుని వాక్యానికి మించిన తీర్పు, కపట, సంకుచితమైన న్యాయవాదానికి సంబంధించినవి. యేసు ఒకటి కంటే ఎక్కువ సందర్భాలలో ఇలా అన్నాడు, "మీరు దేవుని వాక్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్నారు."

ఏ తరంలోనైనా దేవుని ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న గొప్ప ప్రమాదం ఏమిటంటే, "చేయవలసినవి మరియు చేయకూడనివి" అనే వ్యవస్థ క్రమంగా పేరుకుపోవడం, ఇది తరచుగా దేవుని వాక్యానికి మించినది. ఇది బైబిల్ కంటే సాంస్కృతికమైనది. ఉదాహరణకు, ఎయిర్ కండిషనింగ్ రోజుల ముందు భవనాన్ని చల్లబరచడానికి కిటికీలు తెరవబడ్డాయి. దీంతో ఈగలు లోపలికి ప్రవేశించాయి. ఒక కవర్, ఒక పెద్ద తెల్లటి గుడ్డ కవర్, ఈగలు రాకుండా రొట్టె మరియు తీగ పండ్లపై ఉంచబడింది. సమయం గడిచేకొద్దీ భవనం ఎయిర్ కండిషన్ చేయబడింది, కిటికీలు మూసివేయబడ్డాయి మరియు ఈగలు సమస్య లేకుండా పోయాయి. ఎవరో అడిగారు "మేము ఇంకా టేబుల్ క్లాత్ టేబుల్ పై ఉంచాము?" ఎవరో "నాకు తెలియదు. మనం దాన్ని ఎందుకు తీసివేయకూడదు?" రొట్టె లేదా ద్రాక్ష పండు యొక్క మూలకాల గురించి లేదా ఎంత తరచుగా తీసుకోవాలి అనే దాని గురించి ఎటువంటి వాదన లేదు. అయితే టేబుల్ క్లాత్ గురించి చాలా ఆందోళన, రొట్టె మరియు ద్రాక్ష పండ్లను కప్పి ఉంచకపోవడం లేఖనాధారం కాదని కొందరు వాదించారు, మరికొందరు కవర్ పూర్తిగా తక్కువ అని వాదించారు. అసమ్మతి చాలా పెద్దదిగా మారింది, వారు ఇకపై కలిసి కలుసుకోలేరు. వారు క్రీస్తు మనస్సును కలిగియుండడం మానేశారు. వారు ఇకపై క్రీస్తు మనస్సులో ఐక్యంగా లేరు.

డ్రెస్ షైల్స్, హెయిర్ లెంగ్త్, పాడాల్సిన పాటల రకాలు మరియు వంద ఇతర విషయాల గురించి కూడా ఇదే చెప్పవచ్చు. ఆ విషయాలపై మీ నమ్మకాలను కలిగి ఉండటానికి మీకు అనుమతి ఉంది. కానీ అవి దేవుని ప్రమాణాలకు మించినవి అయితే, వాటిని మీపై మాత్రమే కట్టుకోండి. పౌలు సరిగ్గా అదే చెప్పాడు, "వీటిని గూర్చి మీరు నమ్మేవన్నీ మీకు మరియు దేవునికి మధ్య ఉంచుకోండి. తాను ఆమోదించిన దాని ప్రకారం తనను తాను ఖండించుకోని వ్యక్తి ధన్యుడు." (రోమన్లు 14:22)

2. మీ హక్కులను వదులుకునే హక్కు మీ గొప్ప హక్కు. యేసుక్రీస్తు మనల్ని స్వేచ్ఛగా ఉండమని పిలిచాడు. "అప్పుడు మీరు సత్యాన్ని తెలుసుకుంటారు, మరియు సత్యం మిమ్మల్ని విడుదల చేస్తుంది." (జాన్ 8:32) కానీ మీకు అభిప్రాయాలు ఉంటే మరియు వారు నిరుత్సాహపడకుండా ఏ గదిని అనుమతించలేరనే స్పష్టమైన అభిప్రాయాలు ఉంటే, మీరు 'స్వేచ్ఛ' కాదు కానీ మీ అభిప్రాయానికి బానిస. రోమన్లు 14, పరిణతి చెందిన క్రైస్తవుడు శరీరానికి సామరస్యం కోసం దేవునిచే నియమించబడని లేదా కట్టుబడి ఉండని అభిప్రాయాన్ని, అభ్యాసాన్ని లేదా నమ్మకాన్ని ఇస్తారని బోధిస్తుంది. దీన్ని చేయడానికి నిరాకరించడం అసమానతకు ఉత్తేరకం.

"బలవంతులైన మనం బలహీనుల వైఫల్యాలను భరించాలి మరియు మనల్ని మనం సంతోషపెట్టుకోకూడదు." (రోమీయులు 15:1) ఏ చర్చిలోనైనా అనైక్యతకు దారితీసే మొదటి అంశం స్వార్థం. ఏది ఏమైనా అది నా మార్గం కావాలి! పౌలు ఇలా అన్నాడు, "అది మిమ్మల్ని వర్ణించనివ్వవద్దు." నిజంగా పరిణతి చెందిన క్రైస్తవుడు తనకు లేదా ఆమెకు ఇతరుల హక్కుల కోసం తన హక్కులను వదులుకునే అవకాశం ఉందని గ్రహించాడు.

3. ఐక్యతకు కీలకం శిష్యరికం.

"ఒర్పు మరియు ప్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చే దేవుడు మీ మధ్య ఐక్యత యొక్క ఆత్మను మీకు ఇస్తాడు" (గమనిక) "మీరు క్రీస్తు యేసును అనుసరిస్తున్నప్పుడు." (రోమన్లు 15:5) యేసు చెప్పాడు, "నీ సిలువను ఎత్తుకొని వచ్చి నన్ను వెంబడించు." శిలువలు మోసే వ్యక్తులు పోరాడరు. వారు పోరాడరు ఎందుకంటే వారి మనస్సులో చాలా ముఖ్యమైనది ఉంది.

మీరు యేసుక్రీస్తు శిష్యులైతే, మీరు ప్రతిరోజూ స్వయం కోసం చనిపోతున్నారు, మరియు నేను చనిపోతుంటే, మీరు చిన్న చిన్న విషయాలపై చమత్కరించరు. "క్రీస్తు మిమ్మల్ని అంగీకరించినట్లే, ఒకరినొకరు అంగీకరించండి." మన దృష్టి క్రీస్తుపైనే ఉండి, ఆయనను తెలియని ప్రపంచంతో పంచుకుంటే మనం ఎంత ఐక్యంగా ఉండగలమో అది మనల్ని ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. ప్రతిరోజూ తనంతట తాను చనిపోవడం వల్ల అతను ప్రతిరోజూ మనలో ఎక్కువగా జీవించేలా చేస్తాడు. శిష్యత్వం నిజంగా ఐక్యతకు కీలకం.

మీరు యేసుతో ఐక్యంగా లేకుంటే, మీరు అందరితో ఐక్యంగా ఉండలేరు. కానీ మీరు క్రీస్తులో ఉన్నట్లయితే, మీరు క్రీస్తు యొక్క మనస్సును కలిగి ఉండగలరు మరియు అది ఎక్కడ సమావేశమైనా దేవుని చర్చిలోని ఇతర విశ్వాసులందరితో ఒకే మనస్సుతో ఉండడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది. క్రీస్తుతో ఐక్యం కావడానికి ఒకే ఒక మార్గం ఉంది, మీరు పాపాత్మకమైన స్వీయానికి చనిపోవాలి మరియు ఆయనతో పాతిపెట్టబడాలి, ఆయన మిమ్మల్ని కొత్త జీవితానికి పెంచడానికి మరియు అతని శరీరానికి, అతని చర్చికి మిమ్మల్ని జోడించడానికి. అమేజింగ్ గ్రేస్ #1309, ఫ్లీవ్ ఫాల్, ఏప్రిల్ 13, 1997

ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవడం

మీరు ఒక కుటుంబం, వ్యక్తి, పరిచర్య లేదా చర్చి గురించి మాట్లాడుతున్నా ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవడం చాలా ముఖ్యం. అసలు ప్రశ్న ఏమిటంటే మనం ఏ పాత్ర పోషిస్తున్నాము, నిర్మిస్తున్నాము లేదా కూల్చివేస్తున్నాము?

ఈరోజు మన లాంచింగ్ ప్యాడ్ 1 థెస్సలొనీకయులు 5:11. ఇది లాంచింగ్ ప్యాడ్ ఎందుకంటే ఇది క్రొత్త నిబంధనలోని అనేక శ్లోకాలలో ఒకటి, ఇక్కడ మేము ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలని ఆదేశించాము. పౌలు ఆ చర్చికి ఇలా వ్రాశాడు, "కాబట్టి మీరు ఇప్పుడు చేస్తున్నట్లే ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోండి మరియు ఒకరినొకరు నిర్మించుకోండి."

బైబిల్ ప్రోత్సాహాన్ని ఐదు ప్రశ్నల ద్వారా పరిశీలించవచ్చు.

1. మేము ప్రోత్సాహం గురించి మాట్లాడేటప్పుడు మనం దేని గురించి మాట్లాడుతున్నాము?

చాలా మంది వ్యక్తులు ప్రోత్సాహాన్ని ముఖ్యముగా లేదా పొగడ్డలు లేదా చిన్న చిన్న వ్యక్తికరణలతో అనుబంధిస్తారు: "ఓహో మీరు ఈ రోజు అందంగా ఉన్నారు" లేదా "హావ్ ఎ నైస్ డే," లేదా "కేర్ కేర్." ప్రోత్సాహం అంటే అది కాదు. ఆ వ్యక్తికరణలు బాగానే ఉన్నాయి, వాటిలో తప్పు లేదు, కానీ అవి బైబిల్ ప్రోత్సాహం కాదు.

ప్రోత్సాహం అంటే ధైర్యాన్ని నింపడం.. అది గొప్ప కాన్సెప్ట్ కాదా? ప్రపంచాన్ని ఎదుర్కోవడానికి నేను అతని లేదా ఆమె హృదయంలో ధైర్యాన్ని నింపినప్పుడు నేను తోటి మనిషిని ప్రోత్సహిస్తాను, అదే ప్రోత్సాహం. మన కొత్త నిబంధనలో ప్రోత్సహించడానికి అనువదించబడిన గ్రీకు మూల పదం పారాకోల్లాటోస్, నామవాచకం యొక్క క్రియ రూపం, పారాక్లిట్. పారాక్లిట్ అంటే పక్కన పడుకోవడం. ఓదార్చేవాడు ఉంటాడని యేసు చెప్పాడు. కొన్ని అనువాదాలు "ప్రోత్సాహకుడు" అనే పదాన్ని ఉపయోగిస్తాయి, అతను మీ జీవితాన్ని నిర్మించే ఉద్దేశ్యంతో మీతో పాటు వస్తాడు. (యోహాను 14) అతను పరిశుద్ధాత్మ రాకడను సూచిస్తున్నాడు, మరియు అది ఖచ్చితంగా ఆత్మ చేస్తుంది. మనలను ప్రోత్సహించడానికి అతని ఆత్మ మన ఆత్మతో పాటుగా ఉంటుంది.

పారాకోల్లాటోస్ క్రొత్త నిబంధనలో 109 సార్లు ఉపయోగించబడింది. ఎక్కువ సమయం ఇది అనువదించబడినది ప్రోత్సహిస్తుంది, కొన్నిసార్లు ఉద్బోధిస్తుంది, కొన్నిసార్లు ఓదార్చునిస్తుంది, కానీ అన్నింటినీ కలిపి ఉంచితే మీరు ప్రోత్సాహం యొక్క బైబిల్ ఆలోచనను పొందుతారు. ఒక వ్యక్తి యొక్క నిర్వచనం ఇలా చెబుతోంది, "జీవితం దుర్భరంగా ఉన్నప్పుడు ఎవరైనా మంచి క్రైస్తవునిగా మారడానికి సహాయపడే వ్యక్తికరణే ప్రోత్సాహం." ప్రోత్సాహం అంటే అదే; అది గుండెలో ధైర్యాన్ని నింపుతుంది.

ప్రశంసల కంటే ధృవీకరణపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టండి. ఇది మీకు సూక్ష్మమైన తేడాగా అనిపించవచ్చు, కానీ ఇది చాలా ముఖ్యమైనది. సాధారణంగా ఎవరైనా చేసిన పనికి ప్రశంసలు ఉంటాయి, అది పనితీరు ఆధారంగా ఉంటుంది. మీరు చేసిన దానికి, మీ విజయాలకు నేను మిమ్మల్ని అభినందిస్తున్నాను. ప్రశంసించడంలో తప్పు లేదు, కానీ ధృవీకరణ మరింత విలువైనది. మీరు నా కోసం చేసిన దాని కంటే నేను నిన్ను అభినందిస్తున్నాను. మేము ధృవీకరించినప్పుడు, మేము ప్రోత్సహిస్తాము.

2. ప్రోత్సాహక మంత్రిత్య శాఖకు ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారు?

a. బోధకులు—"క్రీస్తు సువార్తను వ్యాప్తి చేయడంలో మా సోదరుడు మరియు దేవుని తోటి పనివాడు అయిన తిమోతిని విశ్వాసంలో మిమ్మల్ని బలపరచడానికి మరియు ప్రోత్సహించడానికి మేము పంపాము." (1 థెస్సలొనీకయులు 3:2)

b. ఉపాధ్యాయులు—బోధిస్తున్న వారు సహోదరులను ప్రోత్సహిస్తూ ప్రతిచోటా వెళ్లారు. (అపొస్తలుల కార్యములు 15) బోధించడం మరియు బోధించడంలో ప్రోత్సాహం ఒక ముఖ్యమైన భాగమని మీరు చూస్తున్నారు. అది మన పాపానికి మనల్ని మందలించగల పాఠమే అయినా, ప్రోత్సాహకరమైన అంశాలను అందులో చేర్చకుండా దేవుని

మార్గదర్శకత్వం ద్వారా పాఠాన్ని నిర్మించకూడదని నేను ఎప్పుడూ ప్రయత్నిస్తాను. కానీ అదే సమయంలో, మనం జీవించాలని దేవుడు కోరుకున్న విధంగా జీవించడానికి ధైర్యం కలిగి ఉండటానికి మనం నిర్మించబడాలి.

c. పెద్దలు, పాపర్లు, పర్యవేక్షకులు మరియు బిషప్లు—టైటస్ 1 అనేది పెద్దల కోసం ఒక ప్రమాణాన్ని జాబితా చేసే అధ్యాయం, వారు ఎలాంటి వ్యక్తులు ఉండాలి. "అతను బోధించినట్లుగా నమ్మదగిన సందేశాన్ని గట్టిగా పట్టుకోవాలి, తద్వారా అతను మంచి సిద్ధాంతం ద్వారా ఇతరులను ప్రోత్సహించగలడు మరియు దానిని వ్యతిరేకించేవారిని తిరస్కరించగలడు." (తీతు 1:9) పెద్దలు సత్యాన్ని తెలుసుకుని, సత్యాన్ని సరిగ్గా నిర్వహించే వ్యక్తులుగా ఉండాలి, తద్వారా ప్రజలు నిర్మించబడతారు. అది చాలా ముఖ్యమైనది. సభ్యులను గౌరవించని నాయకులను కలిగి ఉన్న చర్చిలు నిరుత్సాహపరిచిన చర్చిలు అని నేను స్థిరంగా గుర్తించాను. దాని యొక్క సంభాషణ నిజం; వారు గౌరవించే నాయకత్వం కలిగిన చర్చిలు అనివార్యంగా ప్రోత్సహించబడిన చర్చిలు. పెద్దలు ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత ఉంది.

d. ప్రోత్సహించే ప్రతిభ కలిగిన వారు. రోమన్లు 12:5-8 ఆధ్యాత్మిక బహుమతి యొక్క ప్రాంతాలను జాబితా చేస్తుంది. మీరు జాబితా ద్వారా క్రిందికి వెళ్లినప్పుడు, ఆ బహుమతులలో ఒకటి ప్రోత్సాహం. ప్రోత్సాహక బహుమతి బోధన బహుమతి నుండి విడిగా జాబితా చేయబడిందని గమనించండి. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సాహకులు, కానీ మీరు ప్రోత్సాహకంగా ఉండటానికి ఉపాధ్యాయులుగా ఉండవలసిన అవసరం లేదు. మరొకరి జీవితంలో ఆ ఉత్సాహభరితమైన స్ఫూర్తిని పంచుకోవడానికి దేవుడు బహుమతిగా మరియు ప్రతిభను పొందిన కొందరు వ్యక్తులు ఉన్నారు. ఒక బైబిల్ ఉదాహరణ బర్నబాస్ అయితే అది అతని అసలు పేరు కాదు. అతని అసలు పేరు సైప్రస్ కు చెందిన జోసెఫ్, కానీ వారు అతనికి బర్నబాస్ అని పేరు పెట్టారు, అంటే ప్రోత్సాహపు కుమారుడు.

అపొస్తలుల కార్యములు 4లో బర్నబా గురించి మొదట చదువుతాము, అతడు వెళ్లి ఒక పొలాన్ని అమ్మి, వచ్చిన మొత్తాన్ని తీసుకుని, అపొస్తలుల పాదాల దగ్గర ఉంచాడు. అపొస్తలుల హృదయాలలో ధైర్యాన్ని నింపడం మీకు తెలియదా? అప్పుడు టార్సుకు చెందిన సౌలు అనే వ్యక్తి చర్చిని హింసిస్తున్నాడని అపొస్తలుల కార్యములు 9లో చదువుతాము. అతను మార్చబడ్డాడు, కానీ ప్రారంభంలో ఎవరూ అతన్ని విశ్వసించలేదు. బర్-నా-బాస్ అనే పేరుగల ఒక సహచరుడు, ప్రోత్సాహపు కుమారుడు, వెళ్లి అతని పక్కన నిలబడి అతని హృదయంలో ధైర్యాన్ని నింపాడు. ఆ తర్వాత, బర్నబాస్ ఆంటియోక్ లోని అన్యజనుల చర్చికి సహాయం చేయడానికి వెళ్ళాడు. (అపొస్తలుల కార్యములు 11) బర్నబాస్ వేరొకరిలో ధైర్యసాహసాలు చూపుతున్నట్లు కనబడుతుంది. అతనికి ప్రోత్సాహం బహుమతి వచ్చింది.

e. మొత్తం శరీరం అంతిమంగా బాధ్యత వహిస్తుంది. ఖచ్చితంగా, ప్రతి ఒక్కరూ కొంతమంది వలె ప్రతిభావంతులు కాదు, కానీ మనలో ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత ఉంది. "కాబట్టి ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోండి మరియు ఒకరినొకరు నిర్మించుకోండి." (1 థెస్సలొనీకయులు 5:11) అది బోధకులను ఉద్దేశించి కాదు, మొత్తం శరీరాన్ని ఉద్దేశించి చెప్పబడింది. కొన్ని భాగాలు ఇతరులకన్నా మెరుగ్గా ఉన్నాయి. కానీ మన భౌతిక శరీరాల మాదిరిగానే శరీరంలోని అన్ని అవయవాలు అవసరమైన శరీర భాగానికి సహాయం చేయడానికి వస్తాయి. ఇక్కడ అదే విషయం - మొత్తం ఆధ్యాత్మిక శరీరం అవసరమైన సభ్యులను ప్రోత్సహిస్తుంది. స్పష్టంగా చెప్పాలంటే, మొత్తం చర్చి మొత్తం ప్రోత్సాహకరంగా చేయడానికి కొంతమంది సభ్యులపై ఆధారపడటం ఆరోగ్యకరమైనది కాదు. కొద్దిమంది నిరంతరం కూల్చివేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న వాటిని మీకు చాలా మంది, చాలా మంది, చాలా మంది వ్యక్తులు నిర్మించాలి. కాబట్టి మనమందరం ఈ ప్రోత్సాహక మంత్రిత్య శాఖలో ఉన్నాము.

3. మేము ఎప్పుడు ప్రోత్సహిస్తాము?

a. సమావేశాలు కలిసి ఉన్నప్పుడు ప్రోత్సహించండి. "మరియు మనం ఒకరినొకరు ప్రేమ మరియు మంచి పనుల వైపు ఎలా ప్రోత్సహించవచ్చో పరిశీలిద్దాం. కొంతమంది కలిసి కలుసుకోవడం అలవాటు చేసుకున్నట్లుగా మనం విడిచిపెట్టము, కానీ మనం ఒకరినొకరు ప్రోత్సహిద్దాం-మరియు అన్నింటికంటే ఎక్కువ రోజు సమీపిస్తోంది." (హెబ్రీయులు 10:24-25) క్రైస్తవులు సమకూడడానికి ప్రధాన కారణం ప్రోత్సహించడమేనని అది చాలా స్పష్టంగా చెబుతోంది.

నా జీవితమంతా నేను పాత కింగ్ జేమ్స్ బైబిల్ నుండి హెబ్రీయులు 10:24-25 విన్నాను మరియు చదివాను, "అసెంబ్లీని విడిచిపెట్టవద్దు." మీరు చర్చికి వచ్చే సందర్భంలో నేను ఎప్పుడూ వింటూనే ఉంటాను అంటే కలిసి సమీకరించండి. కానీ అదే పద్యంలోని తదుపరి భాగాన్ని నేను చాలా అరుదుగా విన్నాను, "మీరు

ప్రోత్సహించబడతారు మరియు మీరు ప్రోత్సహించగలరు."

"ఇంట్లో చేయలేని పనిని మీరు సమావేశపరిచినప్పుడు మీరు ఏమి చేయగలరు?" ఇది చాలా మంచి ప్రశ్న ఎందుకంటే మీరు ఇక్కడ చేయగలిగే దాదాపు ప్రతిదీ ఇంట్లోనే చేయవచ్చు. ఇంట్లో ప్రార్థన చేయవచ్చా? తప్పకుండా. మీరు బోధించగలరా? అవును. నువ్వు పాడ గలవా? ఖచ్చితంగా, మీరు ఇంట్లో పాడగలరు. ప్రభువు భోజనం గురించి ఏమిటి? తప్పకుండా. ప్రభువు భోజనం షట్-ఇన్లకు మరియు ఆసుపత్రులలోని వ్యక్తులకు తీసుకువెళతారు. మీరు చర్చిలో చేసే పనిలో దాదాపు ఏ భాగాన్ని అయినా చేయవచ్చు. మీరు ఇంట్లో ఇవ్వవచ్చు. కాబట్టి - మీరు ఇంట్లో చేయలేనిది కలిసి సమావేశమైనప్పుడు మీరు ఏమి చేయగలరు? మీరు ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవచ్చు. మీరు ఇంట్లో అలా చేయలేరు. మీరు ఇతర క్రైస్తవుల నుండి ఒంటరిగా చేయలేరు.

ఇప్పుడు ఇక్కడ ఒక ప్రశ్న ఉంది: ఏది ఎక్కువ తప్పు? సమీకరించకూడదా, లేదా మీరు సమావేశమైనప్పుడు దేవుడు ఏమి చేయమని చెప్పినా చేయకూడదా? అది చాలా మంచి ప్రశ్న. కొంతమంది క్రైస్తవులకు మీరు వచ్చి కూర్చోండి, వినండి మరియు వెళ్లిపోతారు అనే ఆలోచన ఉంది. "అయ్యో, అంతే, నేను ఒక వారం పాటు పూర్తి చేశాను." ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవడానికి మేము ఇక్కడ ఉన్నాము అనే ఆదేశాన్ని వారు కోల్పోతారు. ఈ రోజు నేను నిర్మించగలిగే సోదరుడు లేదా సోదరి ఎక్కడ ఉన్నారనే ఆలోచనతో మీరు సమావేశమవుతారని నేను ఆశిస్తున్నాను. అవును, మనం ఒకరినొకరు పాడేటప్పుడు మరియు ఒకరి కోసం ఒకరు ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు మనం అలా చేయవచ్చు. కానీ మనం ప్రాథమికంగా ఒకరినొకరు చూసుకున్నప్పుడు, ఒకరినొకరు ప్రేమించినప్పుడు, కరచాలనం చేసినప్పుడు, ఒకరినొకరు కౌగిలించుకున్నప్పుడు మరియు మా సంభాషణలు దాటి వెళ్ళినప్పుడు, "బయట ఖచ్చితంగా వర్షం పడుతోంది, కాదా?" మేము ఒకరినొకరు నిర్మించుకోవడానికి కలిసి కలుస్తాము. ప్రతి సభలోనూ ప్రోత్సహిస్తాం.

బి. ప్రతి అవకాశంలోనూ ప్రోత్సహించండి. ఇది మనం సమావేశమైనప్పుడు మాత్రమే కాదు. "సహోదరులారా, మీలో ఎవ్వరికీ పాపభరిత, అవిశ్వాస హృదయము జీవముగల దేవుని నుండి దూరమై ఉండకుండునట్లు చూచుకొనుడి. అయితే మీలో ఎవ్వరూ పాపము యొక్క మోసముచేత కఠినముగా ఉండకుండునట్లు ఈరోజు పిలువబడినంతవరకు ప్రతిదినము ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకొనుడి. ." (హెబ్రీయులు 3:12-13) ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాల్సిన మన బాధ్యత ఎప్పుడూ ఉంటుందని అది స్పష్టంగా చెబుతోంది. మనం రోజూ ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలి. మార్గం ద్వారా, ఆ పదం మనం ఎలాంటి శరీర సంబంధాన్ని కలిగి ఉండాలనే దాని గురించి ముఖ్యమైన చిక్కులను కలిగి ఉంది. మేము ప్రతిరోజూ ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలి, కానీ మనలో కొందరికి వారానికోసారి పరిచయం కూడా ఉండదు.

ఇప్పుడు నేను చెప్పేది తప్పుగా అర్థం చేసుకోకండి. ఈ వారం, అందరూ అందరినీ పిలవాలని నేను సూచించడం లేదు. నేను మీకు దృష్టాంతాన్ని ఇస్తాను; భౌతిక శరీర సారూప్యతను మళ్ళీ తీసుకోండి. మీరు చూడండి, నా శరీరంలోని ఏ అవయవమూ శరీరంలోని ప్రతి ఇతర అవయవానికి నేరుగా కనెక్ట్ కాలేదు. నా పాదం నా చేతిని తాకడం లేదు; కనీసం అవి శరీరంలో సమలేఖనం చేయబడిన మార్గం ద్వారా. నా శరీరంలోని ఏ కణం ప్రతి ఇతర కణాన్ని తాకదు. కానీ, నా శరీరంలోని ప్రతి కణం కనీసం ఒక కణాన్ని తాకుతోంది. నా శరీరంలోని ప్రతి అవయవం, ప్రతి అనుబంధం, నా శరీరంలో కనీసం ఒక ఇతర భాగాన్ని తాకుతోంది మరియు మనం చేయవలసింది అదే. మీరు అందరితో కనెక్ట్ కాలేరు.

ప్రతి క్రైస్తవుడు ప్రతిరోజూ ప్రతి ఇతర క్రైస్తవునితో వ్యక్తిగతంగా కనెక్ట్ కాలేడు. అందుకే ప్రతిరోజూ ప్రోత్సహించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత. మీరు ఎవరితోనైనా కనెక్ట్ అయి ఉండాలి మరియు మీరు రోజువారీ పరిచయాన్ని కలిగి ఉండే స్థాయికి వారు మీతో కనెక్ట్ చేయబడాలి. ప్రభువులో మనలను ప్రేమించే మరియు మనలను తెలుసుకునే సోదరులు మరియు సోదరిమణులు ప్రతిరోజూ మనలను ప్రోత్సహించాలి.

4. ఎందుకు ప్రోత్సహించాలి?

మేము నిజంగా ప్రజల జీవితాల్లోకి ప్రవేశించడం మరియు ఒకరినొకరు నిర్మించుకోవడం గురించి మాట్లాడుతున్నాము. మనం ఎందుకు చేస్తాము?

a. పాపం యొక్క మోసపూరితమైన కారణంగా మనం ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలి. (హెబ్రీయులు 3:13) సాతాను శక్తిని మరియు దేవుని నుండి నిష్క్రమించే స్థాయికి మనల్ని నిరుత్సాహపరిచే అతని కృతనిశ్చయాన్ని ఎన్నడూ తక్కువ అంచనా వేయకండి. శరీరం నుండి వేరు చేయబడిన శరీర సభ్యులు చనిపోతారు. నా బొటనవేలు నా పాదాల నుండి కత్తిరించినట్లయితే ఏమి జరుగుతుంది? ఏమి జరుగుతుందో మీకు తెలుసు, అది కుళ్ళిపోతుంది మరియు కుళ్ళిపోతుంది. పాత డెవిల్ కు తెలుసు, అతను దేవుని బిడ్డను ఒంటరిగా ఉంచగలిగితే మరియు

ప్రసరణ నుండి కత్తిరించినట్లయితే, అతనికి ఆధ్యాత్మిక గ్యాంగ్రీన్ వస్తుంది మరియు అతను చనిపోతాడు.

ప్రస్తుతం సాతాను మీపై ఎలాంటి ప్రలోభాలను ఉపయోగించాలని ప్రయత్నిస్తున్నాడు? అతను అహంకారం, కామం, పాత నిరుత్సాహం, భయం, అనియంత్రిత కోపం, సందేహం, అపరాధం లేదా తిరుగుబాటును ఉపయోగించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడా? అతను మీపై దేనితో పని చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు? టెంప్టేషన్ ఏమైనప్పటికీ, అతని అంతిమ లక్ష్యం మిమ్మల్ని దూరంగా లాగడం. అతను మిమ్మల్ని క్రీస్తు శరీరం నుండి మరియు అతని ప్రాణాలను రక్షించే రక్త ప్రవాహం నుండి వేరు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. అతని శరీరంలోని ఇతర సభ్యులు, "వద్దు, వద్దు, వెళ్లవద్దు. మీరు ఉండాలి అవసరం ఉంది, ఎందుకంటే మీరు శరీరంలో భాగం కావాలి, మరియు మీరు ముఖ్యమైనవారు." అది ప్రోత్సాహం.

ప్రతి ఒక్కరి ఆధ్యాత్మిక ఆరోగ్యాన్ని పెద్దగా తీసుకోవచ్చని భావించినప్పుడు మనం ఘోరమైన పొరపాటు చేస్తాము. ఆధ్యాత్మిక ఆరోగ్యం ఎవరికీ ఉండదు. అందుకే పాపం యొక్క మోసాన్ని అధిగమించడానికి సహాయం చేయడానికి మనం ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలి.

బి. ట్రయల్స్ మరియు కష్టాల వాస్తవికత. ఈ ప్రపంచం కేవలం బాధలు, బాధలు, విచారణలు మరియు ఇబ్బందులతో నిండి ఉండటం మీకు ఆశ్చర్యం కలిగించదు. మేము పడిపోయిన ప్రపంచంలో జీవిస్తున్నందున అది ఇక్కడ ఉంది, కానీ దేవుడు దానిని ఉండడానికి అనుమతించాడు. అది కొందరికి కొన్ని సమస్యలను కలిగిస్తుంది. మన ప్రపంచంలో బాధలు మరియు బాధలు ఎందుకు ఉన్నాయి అనే వేదాంతశాస్త్రం గురించి మనం మాట్లాడకుండా ఉండలేము, కానీ దేవుడు ఒక విషయం స్పష్టంగా చెప్పాడు. "నేను అది జరగడానికి కూడా అనుమతించాను, తద్వారా మీరు దాని ద్వారా పెరుగుతారు మరియు మీకు నేను ఎంత అవసరమో అర్థం చేసుకుంటారు." కానీ దానిలోని ఇతర భాగం ఏమిటంటే, మన పరీక్షలు మరియు ఇబ్బందుల నుండి మనం ఒకరికొకరు ఎంత తీవ్రంగా అవసరమో కూడా నేర్చుకుంటాము.

మనలో చాలా మందికి మన దుస్తులు ఉన్నంత చక్కగా క్రమబద్ధీకరించబడ్డాయి. ఎంతో ప్రోత్సాహం అవసరమయ్యే వ్యక్తులు ఉన్నారు. కానీ వారు వెనీర్ను తీసివేసి, తెరుచుకుంటారు మరియు ప్రోత్సాహక మంత్రిత్య శాఖ తీవ్రంగా పరిగణించబడిందని వారు నిజంగా భావిస్తే వారికి ప్రోత్సాహం అవసరమని మీకు తెలియజేస్తారు. మనం సహోదర సహోదరీలను ప్రోత్సహించాలి, ఎందుకంటే సాతాను మనల్ని ఒక్కొక్కరిగా తీయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు.

5. మేము ఎలా ప్రోత్సహిస్తాము?

ఇది కేవలం చిన్న చిన్న వ్యక్తీకరణలు లేదా ముఖస్తుతి ద్వారా కాదు. ఈ రోజు అని పిలవబడేంత వరకు మీరు నిజంగా ఒకరినొకరు ఎలా ప్రోత్సహిస్తారు?

a. మేము దేవుని వాగ్దానాన్ని ఒకరికొకరు గుర్తు చేసుకుంటాము. ఒక ఉదాహరణ కోసం, పాల్ నిరుత్సాహపడిన చర్చికి వ్రాస్తున్నాడు. ఏ నిమిషంలోనైనా యేసు తిరిగి వస్తాడని ఎదురు చూస్తున్నందున చర్చి మొత్తం ఆందోళన చెందుతోంది. వారి బంధువులు కొందరు ఇప్పటికే చనిపోయారు. వారందరూ విచారంగా ఉన్నారు మరియు "అరేరే, వారు యేసు రాకను కోల్పోయారు. ఆయన తిరిగి రాకముందే వారు చనిపోయారు." కాబట్టి 1 థెస్సలోనీకయులకు 4:13-18లో పౌలు యేసు రాకడ గురించి ఈ అద్భుతమైన వాగ్దానాలను పేర్కొన్నాడు. అతడు, "చనిపోయినవారి గురించి చింతించకు; వారే ముందుగా లేస్తారు. కాబట్టి, ఈ మాటలతో ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోండి." చూడండి, మనం సమావేశమైనప్పుడల్లా, ఎవరైనా మీతో పంచుకునేంత హాని కలిగి ఉంటే, అతనితో సాధారణ ప్రకటనలు లేదా బోధించకండి, కానీ దేవుని వాగ్దానాలను అతనికి గుర్తు చేయండి. అతను ఎల్లప్పుడూ ఉంటాడని వాగ్దానం చేశాడు. మాతో, మేము చేసే ప్రతి ప్రార్థనను వినండి, మన పాపాలను ఒప్పుకొని, వాటిని ఆయన ముందు ఉంచితే వాటిని తీసివేయండి, అవసరమైన సమయంలో మనకు బలాన్ని ఇవ్వండి మరియు మనం భరించగలిగే వాటిని మనపై ఉంచడానికి ఎప్పుడూ అనుమతించవద్దు. అవి అద్భుతమైన వాగ్దానాలు మరియు వాటిని గుర్తు చేసుకుంటే మీరు ధైర్యంగా ముందుకు సాగుతారు.

బి. నిజమైన క్షమాపణను మంజూరు చేయడం. పాల్, కొరింథులోని చర్చికి వ్రాస్తున్నప్పుడు, ఒక సహోదరుడు నిజంగా ఉద్దేశపూర్వకంగా మరియు భయంకరమైన పాపంలో ఉన్నాడు, కానీ అతను పశ్చాత్తాపపడ్డాడు మరియు వారిలో కొందరు అతనిని చేయి పొడవుగా పట్టుకున్నారు. "ఇప్పుడు బదులుగా, మీరు అతనిని క్షమించి ఓదార్చాలి, తద్వారా అతను అధిక దుఃఖంతో మునిగిపోడు." (2 కొరింథీయులు 2:7) కంఫర్ట్ అనే పదం అదే గ్రీకు పదం, పారాకొల్లాటోస్ను ప్రోత్సహించడం కూడా అంతే సులభంగా ఉంటుంది. చూడండి, క్షమాపణ అందుకోవాలంటే దానిని దృశ్యమానంగా పొడిగించాలి.

తన పెళ్లికి ఇబ్బందిగా ఉందని కౌన్సెలర్ వద్దకు వెళ్లిన సహచరుడి కథ నాకు చాలా ఇష్టం. కౌన్సెలర్, "ఏం సమస్య?" మన మధ్య గొడవలు జరిగినప్పుడల్లా నా భార్య చరిత్రకెక్కింది' అని చెప్పాడు. కౌన్సెలర్, "మీ ఉద్దేశ్యం హిస్టోరికల్" అన్నారు. అతను చెప్పాడు, "లేదు, నా ఉద్దేశ్యం చారిత్రాత్మకమైనది. నేను చేసిన ప్రతి చెడు పనిని ఆమె ప్రస్తావిస్తుంది." ఇప్పుడు మీ వివాహంలో మీరు దానితో సంబంధం కలిగి ఉండరని నేను ఆశిస్తున్నాను, కానీ కొంతమంది చేయగలరు. క్షమించబడటానికి మీరు క్షమించాలి.

అమెరికన్ రెడ్క్రాస్ స్థాపకురాలు క్లారా బార్థన్, ఒక దయగల మహిళ, మరియు ఒక సందర్భంలో తన స్నేహితురాలు తన గురించి చాలా భయంకరంగా, చాలా అపనిందగా చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేసింది. మిస్ బార్థన్, "మీరు ఏమి మాట్లాడుతున్నారో నాకు తెలియదు." మిత్రుడు, "అయ్యో రా, పేపర్లు కవర్ చేశాయి, అందరూ దాని గురించే మాట్లాడుతున్నారు." ఆమె మూడు నాలుగు నిమిషాలు వెళ్ళింది. చివరగా, క్లారా బార్థన్ అంతరాయం కలిగిస్తూ, "ఓహో, ఓహో, ఓహో అది. నేను దానిని మరచిపోయినట్లు స్పష్టంగా గుర్తుంచుకున్నాను." మేము నిజంగా మరచిపోలేమని మీకు తెలుసు, కానీ మేము ఆ వ్యక్తితో లేదా దానికి సంబంధించిన ఎవరితోనైనా ప్రవర్తించే విధానాన్ని ప్రభావితం చేయకుండా ఉండేందుకు మేము ఒక చేతన ఎంపిక చేసుకోవచ్చు.

కొన్నిసార్లు మరియు కొన్ని ప్రదేశాలలో, ప్రజలు తమ పాపాల గురించి పశ్చాత్తాపపడతారు, కానీ వారు రెండవ తరగతి క్రైస్తవులుగా భావించబడతారు. అది సరికాదని మీకు తెలుసు. మీరు మరొకరికి అలా చేస్తే, మీరు వారిని ప్రోత్సహించడమే కాదు, మీరు వారిని నిరుత్సాహపరుస్తారు.

గొప్ప విశ్వాసం ఉన్న వ్యక్తుల జాబితాను అనుసరించి హెబ్రీ రచయిత ఇలా పేర్కొన్నాడు "అందుకే, మన చుట్టూ ఇంత గొప్ప సాక్షులు ఉన్నారు కాబట్టి, అడ్డుకునే ప్రతిదాన్ని మరియు సులభంగా చిక్కుకునే పాపాన్ని విసిరివేద్దాం మరియు పట్టుదలతో పరిగెత్తుకుందాం. జాతి మా కోసం గుర్తించబడింది." (హెబ్రీయులు 12:1) ఆ గొప్ప సాక్షుల సమూహంలో హేబెల్, నోవహు, డేవిడ్, యెషా మరియు అనేకమంది ఉన్నారు, అయితే అందులో జీవిస్తున్న వారందరూ కూడా ఉన్నారు. ఆ ర్యాంక్లో ఒకరినొకరు ఉత్సాహపరుస్తాం.

చాలా సంవత్సరాల క్రితం, పీటర్ ఉబెరోత్ పట్టణంలో ఉన్నాడు. పీటర్ ఉబెరోత్ పేరు మీకు గుర్తుందా? అతను కొంతకాలం మేజర్ లీగ్ యొక్క బేస్ బాల్ కమిషనర్ గా ఉన్నాడు మరియు అతను లాస్ ఏంజెల్స్ లో జరిగిన 1984 ఒలింపిక్స్ కు కూడా నాయకత్వం వహించాడు. అతను నాష్విల్ లో మాట్లాడుతున్నప్పుడు, ఉబెరోత్ ఇలా అడిగాడు, "నేను చూసిన గొప్ప అథ్లెట్ గురించి నేను మీకు చెప్పాలనుకుంటున్నావా?" ఇప్పుడు మీరు ఉబెరోత్ లాగా స్పోర్ట్స్ లో ఎక్కువ ఎక్స్ పోజర్ ను కలిగి ఉన్న వ్యక్తి గురించి ఆలోచించినప్పుడు, మరియు అతను చెప్పినప్పుడు, ప్రతి చెవి ఉప్పొంగింది. అతను '84 ఒలింపిక్స్ లో, వారు దేశవ్యాప్తంగా 20,000 కిలోమీటర్ల టార్ప్ రన్ ను సర్వేలైన్ చేశారని చెప్పారు. మరియు ప్రతి పాల్సోనోవారు, అతను ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉంటే, ఒక కిలోమీటరు వరకు పరిగెత్తుతారు. అతను మునుపటి రన్నర్ నుండి తన చిన్న టార్ప్ వెలిగించి, ఒక కిలోమీటరు వెళ్లి తదుపరి దానిని వెలిగించేవాడు. అలా చేయడం కోసం అతను \$3,000 చెల్లించాల్సి వచ్చింది. \$3లో ప్రతి బిట్,

ఉబెరోత్ మాట్లాడుతూ, చివరికి, అందరూ నిరుత్సాహానికి గురవుతున్నారు. ఖర్చులు పెరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు అనిపించింది, గడువు తేదీలు మీకు తెలుసు. లాస్ ఏంజెల్స్ లోని తమ బలగాలను ప్రేరేపించడానికి, వారు చేసే పని ఏమిటంటే, ఉదయాన్నే తమ కార్మికులందరినీ సేకరించి, ముందు రోజు టార్ప్ రన్ యొక్క వార్తల క్లిప్ లను చూపించడం. అందరూ ఆదరించడం చూసి ఉత్సాహంగా ఉంది. మేము 10:00 గంటలకు ఆఫీసులో ఉన్నామని ఉబెరోత్ చెప్పాడు, ఒక రాత్రి అర్ధరాత్రి, ఒక స్వచ్ఛంద సేవకుడు వీడియో టేప్ పట్టుకుని వచ్చాడు. మేము అక్కడ కొద్దిమంది మాత్రమే ఉన్నామని, ఇంటికి వెళ్లడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని, కొట్టి చంపామని, అలసిపోయామని చెప్పాడు. స్వచ్ఛంద సేవకుడు, "మీరు దీన్ని చూడాలి." అతను "సరే, ఏమిటి?" "ఇది టార్ప్ రన్ యొక్క వీడియో టేప్." ఉదయాన్నే చూస్తాం అన్నాడు. వాలంటీర్, "లేదు, మీరు ఇప్పుడు చూడాలి." వారు దానిని చిక్కుకున్నప్పుడు,

ఇది న్యూ మెక్సికోలో ఒక ఇరుకైన చిన్న రహదారిని చూపించింది మరియు ప్రతి వైపు ఐదు లోతులో ప్రజలు ఉన్నారు. వెంట ఒక రన్నర్ టార్ప్ తో నడుస్తున్నాడు. అప్పుడు రన్నర్ ఆగి, టార్ప్ వెలిగించడానికి వంగి ఉన్నప్పుడు, మీరు తదుపరి గ్రహీతను చూడలేరు, అది స్పష్టంగా ఎవరో పొట్టిగా ఉంది. మోటారు సైకిల్ పై ఉన్న ఒక పెద్ద బుర్రగల పోలీసు వీక్షణను అడ్డుకుంటున్నాడు. దీనికి రెండు నిమిషాలు పడుతుంది, ఎందుకంటే టార్ప్ వెలిగించడం చాలా కష్టంగా ఉంది మరియు పోలీసు తన గడియారం వైపు చూస్తున్నాడు మరియు వారు షెడ్యూల్ కంటే వెనుకబడి నడుస్తున్నందున అతను స్పష్టంగా విసుగు చెందాడు. చివరగా, టార్ప్ వెలిగించబడుతుంది

మరియు మీరు కొద్దిగా అందగతై తల పైభాగం ముందుకు సాగడం చూస్తారు.

ఇది తొమ్మిది సంవత్సరాల వయస్సు గల ఒక చిన్న అమ్మాయి మరియు అకస్మాత్తుగా వీడియో ఆమె ముఖాన్ని పట్టుకుంది మరియు ఈ ప్రకాశవంతమైన, ప్రకాశించే, అందమైన చిరునవ్వు ఉంది. కానీ ఒక సెకను తర్వాత, మీరు మరొక విషయం గమనించవచ్చు, ఆమె తీవ్రంగా వికలాంగురాలు. ఆమె ఒక అడుగు ముందు మరో అడుగు పెట్టగలదు. ఆమె చాలా తక్కువగా వెళ్తుంది. జనాలు హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉబెరోత్ ఆమె పేరు అమీ అని మరియు ఆమె ఒక ఘనమైన సంవత్సరం పాటు ప్రాక్టీస్ చేస్తోందని, మరియు ఆమె వెళ్ళిన అత్యుత్తమమైనది అర కిలోమీటరు. ఆమె అర కిలోమీటరు వద్ద ప్రత్యామ్నాయ వ్యక్తికి టార్చును అందజేయాలని ప్లాన్. ఇది కొంచెం పైకి గ్రేడ్గా ఉండాలి. స్టాయి ఉంటే, ఆమె పడిపోయింది. వారు రహదారి యొక్క ప్రత్యేక భాగాన్ని ఎంచుకున్నారు. ఆమె బేక్ సేల్తో ఒక సంవత్సరం పని చేసింది, ఆమె అర కిలోమీటరుకు \$3,000 పెంచింది. ఆమె అకస్మాత్తుగా అరకిలోమీటరు మార్కుకు చేరుకున్నప్పుడు అక్కడ ఒక పెద్ద బ్యానర్ను ఒక బ్లాక్ని పొడవాటి చిన్న చిత్రాలతో మరియు భారీ అక్షరాలతో, "రన్ అమీ రన్!" ఆమె ప్రాథమిక పాఠశాల తరగతి మొత్తం బ్యానర్ను పట్టుకుని ఉంది మరియు ఆమె పాఠశాల మొత్తం బ్లాక్ని నింపింది.

ఆ సమయంలో, ఆమె అప్పటికే టార్చును ప్రత్యామ్నాయానికి బదిలీ చేసింది; ఆమె ఆ బ్యానర్ని చూసింది మరియు ఆమె దానిని వెనక్కి తీసుకుంది. ఆమె బ్లాక్ చివరకి వచ్చే వరకు మళ్ళీ ముందుకు సాగింది మరియు ఇప్పుడు పూర్తిగా అయిపోయింది, ఆమె దానిని మళ్ళీ తిప్పడం మరియు తిప్పడం ప్రారంభించింది, మరియు ఆ సమయంలో పాఠశాల మొత్తం బ్యానర్ను పడవేసి, వీధిలో ఆమె వెనుక నుండి బయటకు నడిచింది. "రాకీ" నుండి దృశ్యం రన్ అమీ రన్ అంటూ నినాదాలు చేయడం ప్రారంభించారు. మరియు ఆమె ఆ కిలోమీటరు చివరకి చేరుకుంది మరియు టార్చు ఇచ్చింది. మరియు తదుపరి సహచరుడు పాట్ లాగా ఆఫ్ అయ్యాడు.

ఆ బెత్తాపిక వీడియో యొక్క ముగింపు దృశ్యం ఆమె తల్లి చిన్న అమీని పట్టుకున్నట్లు చూపింది. కానీ అది ఆ బుర్రగల పోలీసు వైపు తిరిగింది, అతను క్షణాల ముందు తన గడియారం వైపు చూస్తున్నాడు, మరియు అతని కండువా పైకి లేచి, రుమాలుతో అతను తన ముఖం మీద కన్నీళ్లను తుడుచుకున్నాడు.

నిజంగా జీవితం అంటే అదేంటో చూడండి. మేము యేసుక్రీస్తు యొక్క జ్యోతిని మోయగలిగినంత కష్టపడి పరిగెత్తాము. కొన్నిసార్లు మేము దానిని విడిచిపెట్టి వదిలివేయాలనుకుంటున్నాము; కొన్నిసార్లు మేము కొనసాగించాలని అనుకోము. కానీ స్టీవ్ రన్ రన్ అని ఒకరికొకరు చెప్పుకోవడానికి మేము ఇక్కడ ఉన్నాము. రన్ మేరీ రన్. వదులుకోవద్దు. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1310, స్టేవ్ ఫ్లాట్, ఏప్రిల్ 27, 1997

ఒకరి భారాన్ని మరొకరు భరించండి

సంవత్సరాల క్రితం ఒక యుద్ధంలో కొద్దిగా గాయపడిన ఒక జర్మన్ సైనికుడు ఉన్నాడు మరియు అతను తన తల్లి ఇంటికి వెళ్ళాడు. అమ్మ చెప్పింది, "నువ్వు ఆసుపత్రికి వెళ్ళాలి. వీధిలో ఒకదాన్ని ఏర్పాటు చేసారు." అందుకే, ఆసుపత్రికి వెళ్ళాడు. అతను లోపలికి వెళ్ళినప్పుడు, అతనికి రెండు తలుపులు కనిపించాయి. ఒకడు "తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు" అన్నాడు, మరొకడు "కొద్దిగా గాయపడ్డాడు" అన్నాడు. అతను పెద్దగా గాయపడనందున, అతను రెండవ తలుపు నుండి వెళ్ళాడు. అతను ఒక పొడవైన హాలులో నడిచాడు. మళ్ళీ రెండు తలుపులు ఉన్నాయి. ఒకరు "ఆఫీసర్స్" అని, మరొకరు "నాన్ ఆఫీసర్స్" అన్నారు. నమోదు చేయబడిన వ్యక్తి కావడంతో, అతను నాన్-ఆఫీసర్ తలుపు తీసుకున్నాడు. మళ్ళీ, ఒక పొడవైన హాలు ఉంది. అతను చివరి వరకు నడిచాడు, అక్కడ అతను మరో రెండు తలుపుల వద్దకు వచ్చాడు. ఎడమకారు 'పార్టీ సభ్యులు' అని, కుడివైపు 'పార్టీయేతర సభ్యులు' అన్నారు. పార్టీ సభ్యుడు కాకపోవడంతో కుడివైపు ద్వారం గుండా వెళ్ళి తిరిగి వీధిలో కనిపించాడు. ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన అతని తల్లి, "సరే కొడుకు, వారు మీకు సహాయం చేసారా?" అతను చెప్పాడు, "నిజం చెప్పాలంటే అమ్మ, వారు నా కోసం ఏమీ చేయలేదు, కానీ మీరు వారి అద్భుతమైన సంస్థను చూడాలి."

ఆ చిన్న కథ ఒక సంస్థ మరియు జీవి మధ్య వ్యత్యాసాన్ని మళ్ళీ గుర్తు చేస్తుంది. ఒక సంస్థను చక్కగా నిర్మించవచ్చు, కానీ సభ్యులు ఒకరి గురించి ఒకరు పట్టించుకోకపోవచ్చు. కానీ ఒక జీవి, దాని స్వభావంతో, శరీరంలోని ప్రతి భాగానికి ఒక ఆందోళన, అనుసంధానం మరియు ఐక్యతను కలిగి ఉంటుంది. ఒక శరీరంలో జీవుల స్వభావం ద్వారా ఒకరి భారాన్ని మరొకరు పంచుకోవడం, శ్రద్ధ వహించడం మరియు భరించడం ఉంటాయి.

"ఒకరి భారాన్ని మరొకరు మోయండి మరియు క్రీస్తు ధర్మశాస్త్రాన్ని నెరవేర్చండి." (KJV) "ఒకరి భారాలను మరొకరు

మోయండి మరియు ఆ విధంగా, మీరు క్రీస్తు చట్టాన్ని నెరవేర్చండి." (NIV) (గలతీయులు 6:2)

మనం ఒకరి కోసం ఒకరు మోయవలసిన భారాలు ఏమిటి? అనువదించబడిన భారం అనే గ్రీకు పదం బేరియోస్ అంటే విపరీతమైన డిమాండ్ చేసేది, అది దుఃఖం లేదా దుఃఖం కలిగించేది. ఒక సోదరుడు లేదా సోదరి యొక్క ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధిని అణచివేసే ఏదైనా భారం. ఇప్పుడు దానిని బాగా గుర్తించండి. ఒక సోదరుడు లేదా సోదరి యొక్క ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధిని అణచివేసే ఏదైనా భారం.

ఆ నిర్వచనంతో, భారాలు అనేక రూపాల్లో వస్తాయని త్వరగా చూడవచ్చు. ఉదాహరణకు, కొన్ని భారాలు ఆధ్యాత్మికం. వాస్తవానికి, గలతీయులు 6:2లోని మన ఆజ్ఞ యొక్క తక్షణ సందర్భం అది. మొదటి పద్యానికి తిరిగి వెళ్ళు. "సోదరులారా, ఎవరైనా పాపంలో చిక్కుకుంటే, ఆత్మీయులైన మీరు అతన్ని మెల్లగా పునరుద్ధరించాలి. అయితే మిమ్మల్ని మీరు జాగ్రత్తగా చూసుకోండి, లేదా మీరు కూడా శోధించబడవచ్చు." అప్పుడు మా ఆజ్ఞ, "ఒకరి భారాన్ని ఒకరు మోయండి, మరియు ఈ విధంగా, మీరు క్రీస్తు ధర్మశాస్త్రాన్ని నెరవేర్చండి."

గలతీయులకు 6:1లో, "పట్టుబడినవారు" అని అనువదించబడిన పదం, పాపంలో చిక్కుకున్నవారు అనే పదం గ్రీకు పదం, ఇది కొన్నిసార్లు ఉచ్చులో చిక్కుకున్న జంతువును సూచించడానికి ఉపయోగించబడింది. అది ఒక చిత్రం, ఒక రూపకం, స్క్రిప్పర్ ద్వారా అన్ని మార్గంలో ఉపయోగించబడింది. 2 తిమోతి 2:26 ఇలా చెబుతోంది, "అపవాది వలలో జాగ్రత్త వహించండి." యాకోబు 1:14లో, జేమ్స్ ఇలా అంటున్నాడు, "అయితే ప్రతి ఒక్కరు శోధింపబడతారు, తన స్వంత కోరికతో, వాడు లాగబడి ప్రలోభపెట్టబడతాడు." అక్కడ ఉపయోగించిన పదం ఫిషింగ్ ఎరను సూచిస్తుంది. పాపం అంటే ఏమిటో మనకు తెలియకపోవడం కాదు, కానీ జంతువు ఉచ్చులో చిక్కుకున్నట్లు, మనం ఎంత కృత్రిమంగా లాగబడుతున్నామో మనకు తరచుగా తెలియదు మరియు పరిణామాలు ఎంత తీవ్రంగా ఉంటాయో మనకు తరచుగా తెలియదు. మనం చాలా భారంగా మారేంత వరకు మనం బరువు కింద పడిపోతాము.

ఆఫ్రికాలోని తెల్ల చీమల గురించి ఈ వారం ఒక కథ చదివాను. ఇది మొత్తం ఖండంలోని ప్రధాన బిల్డింగ్ నెమెస్లలో ఒకటిగా మారింది. ప్రజలు భూమి యొక్క స్థలాన్ని ఎంచుకుంటారు మరియు వారు మంచి ఇంటిని నిర్మిస్తారు. అంతా బాగానే ఉందని మరియు ఒకరోజు, బహుశా నెలలు లేదా కొన్ని సంవత్సరాల తర్వాత, ఇల్లు మొత్తం గుహలో పడుతుందని వారు భావిస్తారు. తెల్ల చీమ భూగర్భంలో నివసిస్తుంది మరియు ఎప్పుడూ ఉపరితలంపైకి రాదు; అది సూర్యుడిని ఎప్పుడూ చూడదు. ఇది ఇంటి కింద నివసిస్తుంది మరియు కలప లోపల తినేస్తుంది, దాని నష్టం జరిగినప్పుడు, ఒక వ్యక్తి తన వేలిని తీసుకొని అతిపెద్ద పుంజం ద్వారా రంధ్రం చేయవచ్చు.

మీలో కొందరితో సహా చాలా మంది జీవితాల్లో ఇలాగే ఉంటుంది. మీరు బయటకి చాలా అందంగా కనిపిస్తారు, కానీ ఒక రోజు మొత్తం జీవితం, ఇల్లు మొత్తం కూలిపోతుంది ఎందుకంటే ఆ కుళ్ళిపోయింది లోపల మరియు ఎవరికీ తెలియదు.

భారాలు కావచ్చు:

1. పాపం. మన కోరికలకు లొంగిపోయి పాపం చేయడం వల్ల కలిగే చెత్త భారాలు.
2. భావోద్వేగం. ఇది మనం పాపానికి పాల్పడినప్పుడు కాదు, మనం పాపానికి గురైనప్పుడు. బహుశా మనం దుర్వినియోగం చేయబడి ఉండవచ్చు, నిర్లక్ష్యం చేయబడి ఉండవచ్చు. బహుశా అది భయం లేదా దుఃఖం యొక్క ఫలితం. మానసిక భారాలు ఒక్కోసారి మనల్ని ముంచెత్తుతాయి.
3. భౌతిక. ఇవి కావచ్చు అనారోగ్యం లేదా ప్రమాదం, బలహీనత లేదా కొన్నిసార్లు వయసు పెరగడం వల్ల సంభవించవచ్చు.
4. ఆర్థిక - ఉద్యోగాల తొలగింపు, వైద్య అత్యవసర పరిస్థితి, పేలవమైన పెట్టుబడి వ్యాహం లేదా 101 ఇతర కారకాల వల్ల ఆర్థిక విపత్తు.

భారాలు వాటి రూపాన్ని తీసుకునే అన్ని మార్గాలు మరియు ఆకృతులను జాబితా చేయడానికి మాకు స్థలం లేదు. కానీ ఒక సోదరుడు లేదా సోదరి యొక్క ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధిని అణచివేసే ఏదైనా భారం.

సోదరులు మరియు సోదరీమణులు ఈ భారాలను ఎదుర్కొంటున్నప్పుడు మా బాధ్యత.

1. వినయంగా ఉండండి. మీరు వినయంగా ఉండాలి, లేదా మీరు ఎవరికీ ఉపయోగపడరు. ఒకరి భారాన్ని మరొకరు మోయడం గురించి మా ఆదేశం ఒకే విషయాన్ని చెప్పే రెండు పుస్తక పద్యాల మధ్య కూర్చోవడం నాకు ఆశ్చర్యంగా అనిపిస్తుంది. గలతీయులు 5:26, 5వ అధ్యాయంలోని చివరి వచనం ఇలా చెబుతోంది, "మనం ఒకరినొకరు

రెచ్చగొట్టి, ఒకరినొకరు అసూయపడకుము" మరియు గలతీయులకు 6:3, "తాను ఏమీ లేనప్పుడు తాను ఏదో ఒకటి అని అనుకుంటే, అతను తనను తాను మోసం చేసుకుంటాడు." ఒకరి భారాన్ని మరొకరు మోయాలన్న ఆదేశం రెండు పుస్తకాల మధ్య కనిపించడం ఆసక్తికరం కదా. దేవుని చర్చిలో ఎక్కువ మంది ప్రజలు ఎక్కువ భారాలను మోయకపోవడానికి కారణం మనం అక్కడ దిగి సహాయం చేయడం చాలా మంచిదని మేము భావిస్తున్నాము. "మీ గురించి అంతగా ఆలోచించకు."

అండర్పాస్ లో ఆకస్మిక వరదలో చిక్కుకున్న మహిళ కథతో నేను ఎప్పుడూ సరదాగా ఉంటాను. ఫ్లోర్ బోర్డు వరకు నీరు చేరుతోంది. ఫ్లోర్-వీల్ డ్రైవ్ లో ఉన్న ఒక యువకుడు వంతెన మీదుగా పైకి వచ్చి, ఆగి, తలుపు తెరిచి క్రిందికి వాలాడు. అతను ఆ పెద్ద స్త్రీని చూసి, "మేడమ్, నేను మీకు సహాయం చేయగలనా?" ఆమె పైకి చూసి, "అక్కడ నుండి కాదు!"

అక్కడ నుండి అతనికి ఉపయోగం లేదు. నమ్రత అంటే మనల్ని మనం చూసుకోవడం మరియు అక్కడ ఉండటమే. గలతీయులకు 6:1లోని ఆజ్ఞకు నమ్రత పునాది, "...ఆత్మాత్ములైన మీరు సహోదరుని పునరుద్ధరించాలి." మీరు ఆధ్యాత్మికంగా చూస్తారు అంటే మీరు పరిపూర్ణులు అని కాదు. ఆధ్యాత్మికం అంటే మీరు మీ సోదరుడి కంటే భిన్నంగా లేదా మెరుగ్గా వ్యవహరిస్తారని అర్థం కాదు. ఆధ్యాత్మికం అంటే స్వయం-నీతిమంతమైన అహంకారాన్ని కలిగి ఉండటం కాదు. ఆధ్యాత్మికంగా ఉండడం అంటే ఆత్మతో నిండి ఉండడం.

మన ప్రకరణము, గలతీయులు 5:22-23 అదే సందర్భంలో, ఆత్మతో నిండి ఉండటం అంటే ఏమిటో మనకు తెలుసు, కాదా? అంటే ప్రేమ, సంతోషం, శాంతి, సహనం, మంచితనం, సౌమ్యత, దయ, విశ్వాసం మరియు స్వీయ నియంత్రణ కలిగి ఉండడం. వాటన్నింటినీ మూటగట్టుకోండి మరియు మీరు వినయం యొక్క స్ఫూర్తిని కలిగి ఉంటారు, లేదా?

చాలా సార్లు, మేము కనెక్టికట్ లోని ఒక చిన్న పట్టణంలోని ప్రజలలా ఉన్నాము. ఇది ప్రధాన నగరాల్లో ఒకదాని శివారు ప్రాంతం. వారి చిన్న శివారులో నిర్లక్ష్యంగా డ్రైవర్లు నడుపుతున్నందున కొంతమంది ప్రజలు కొంచెం కోపంగా ఉన్నారు. దీంతో 53 మంది తమ పేర్లను పిటిషన్ పై వేసి, దానిని షరీఫ్ వద్దకు తీసుకెళ్లి, "ఇది మా ఊరులో ఆపండి" అని చెప్పారు. షరీఫ్, "నేను ఏమీ చేయగలనో చూస్తాను." కొన్ని రాత్రుల తరువాత, అతను ఒక గడియారాన్ని ఉంచాడు. ఖచ్చితంగా, అతను పట్టణం గుండా నిర్లక్ష్యంగా డ్రైవింగ్ చేసినందుకు ఐదుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశాడు. ఈ పిటిషన్ లో ఐదుగురి పేర్లు ఉన్నాయి.

కొన్నిసార్లు మనం గర్వంగా ఇతరుల తప్పులను కూడా మన స్వంత తప్పులను కనుగొనవచ్చు. నేను మరొకరి భారాన్ని మోయబోతున్నట్లయితే, ఆ భారం ఆధ్యాత్మికమైనా, భావోద్వేగమైనా, భౌతికమైనా లేదా మరేదైనా సరే, అది వినయంతో, ఆత్మతో నిండి ఉండటం ద్వారా ప్రారంభమవుతుంది.

నేను ఎప్పటికీ మరచిపోలేనిది వ్రాసిన ఎల్లా హఫ్ థీ పేరు మీలో చాలా మందికి తెలుసు. "నా పైన తనను తాను భావించేవాడు ఉన్నాడు, మరియు అతను ఆ ఆలోచన వచ్చే వరకు నా పైన ఉన్నాడు." అది మంచిది కాదా? ఇది ఖచ్చితంగా సరైనది. ఆధ్యాత్మిక పురుషులు మరియు స్త్రీలు తమ జీవితాల్లో దేవుని కృప యొక్క ఆవశ్యకతను ఎంతగానో గ్రహిస్తారు, వారు అహంకార స్ఫూర్తితో ఎప్పుడూ సోదరుడిని సంప్రదించలేరు.

నేను భారాన్ని భరించినప్పుడు నేను ఏమి చేయాలి? నేను నా వినయాన్ని స్వయంగా పరిశీలిస్తున్నాను. నేను వినయంగా ఉన్నానా? నేను ఆధ్యాత్మికంగా ఉన్నానా?

2. మృదువుగా ఉండు - గలతీయులకు 6:1 చెబుతుంది, "మృదువుగా ఉండండి, ఆ సోదరుడిని మృదుత్వంతో పునరుద్ధరించండి." మనం మోయడానికి సహాయం చేసే భారం పాపానికి సంబంధించినది అయినప్పుడు అది చాలా సందర్భోచితమైనది.
3. భారాన్ని భరించండి. భారం ఎంత అనేదానిపై ఆధారపడి ఆ బేరింగ్ వివిధ రూపాల్లో ఉంటుంది. "భారాన్ని మోయండి మరియు మోస్తూ ఉండండి" అని వాక్య నిర్మాణం చెబుతుంది. ఇది వర్తమానం/పరిపూర్ణ కాలం, ఇది కేవలం "గివ్ ఇట్ ఎ లిక్ అండ్ ఎ ప్రామిస్" మాత్రమే కాదు. ఒక్కసారి కొట్టి, మీ దారిలో పయనించండి. వాక్యం నిర్మాణాత్మకమైన విధానం ఇలా చెబుతోంది, "నువ్వు అలా చేసి, ఉన్నంత కాలం చేయి. భారం ఒక వ్యక్తి యొక్క పాపం యొక్క ఫలితం అయితే, గలతీయులు 6:1 ఇలా చెబుతోంది, "సోదరుడు లేదా సోదరిని సున్నితంగా పునరుద్ధరించు." పునరుద్ధరించు అనేది పురాతన గ్రీకు వైద్యులు విరిగిన ఎముక యొక్క అమరికను సూచించడానికి ఉపయోగించే పదం. మీరు 'ఎప్పుడైనా బోన్ సెట్ ను కలిగి ఉన్నావు, మీరు దీన్ని జాగ్రత్తగా

చేయాలనుకుంటున్నారని మీకు తెలుసు, మీరు దీన్ని సున్నితంగా చేయాలనుకుంటున్నారు. మరీ ముఖ్యంగా ఇది వైద్యం కోసం చేయబడుతుంది, శిక్ష కోసం కాదు.

భారం భావోద్వేగంగా ఉంటే, మీరు దానిని సలహాలు, కౌగిలింతలు, వినడం మరియు ప్రార్థనల ద్వారా భరించండి. ఆ సోదరుడు లేదా సోదరి భారాన్ని మోస్తున్నంత కాలం మీరు రోజు తర్వాత రోజు ఆ పని చేయవచ్చు. భారం ఆర్థికంగా ఉంటే, మీ డబ్బు లేదా ఇతర సహాయం అందించడం ద్వారా భారం పడుతుంది. ఇది భౌతిక భారం అయితే, మీరు మీ సమయం, కృషి, కరుణ మరియు శక్తి ద్వారా దానిని భరిస్తారు. కారణం ఏమైనప్పటికీ, భారాన్ని మోయడం అంటే సోదరుడు లేదా సోదరి మళ్ళీ తనంతట తానుగా భారం లేకుండా నడిచే వరకు భారాన్ని మోయడం. "పంచుకున్న ఆనందం రెట్టింపు ఆనందం. పంచుకున్న భారం సగం భారం" అనే పాత సామెత నాకు చాలా ఇష్టం.

అది ఏమి డిమాండ్ చేస్తుంది?

1. సహవాసానికి నిజమైన అంకితభావం

కొంతకాలం క్రితం పీనల్స్ కార్పొరేషన్లో, లూసీ చార్లీ బ్రౌన్ని చూసి, "మనం భూమిపై ఎందుకు ఉన్నాము?" పాత కనికరం గల చార్లీ బ్రౌన్ విరక్తి చెందిన లూసీని చూసి, "మేము ఇతర వ్యక్తులకు సహాయం చేయడానికి ఇక్కడ ఉన్నాము" అని చెప్పాడు. లూసీ ఒక్క క్షణం ఆలోచించి, ఆమె ముఖం మీద ఒక చిన్న చూపు పెట్టి, "అలా అయితే భూమి మీద వేరే వాళ్ళు ఎందుకు ఉన్నారు?" ప్రపంచం అడుగుతున్న ప్రశ్న ఇదేనా? నన్ను ఇబ్బంది పెట్టడానికి అందరూ ఇక్కడ ఎందుకు ఉన్నారు? "లివ్ అండ్ లెట్, నా వ్యాపారం నుండి దూరంగా ఉండండి. నంబర్ వన్ కోసం చూడండి మరియు మిగతావన్నీ వదిలేయండి" అని వారు నన్ను ఇబ్బంది పెట్టనంత కాలం నేను వారితో ఏమీ చేయకూడదనుకుంటున్నాను. నేను మీకు ఒక విషయం చెప్తాను, క్రీస్తు దానిని సవాలు చేస్తాడు. మనం దాని బారిన పడితే, మనం దేవుని చర్చి కాదు. మేము ఒక సంస్థ కావచ్చు, కానీ మేము ఒక జీవి కాదు. మనం ఖచ్చితంగా క్రీస్తు శరీరం కాదు. సహవాసం అంటే ఆదివారం ఉదయం కరచాలనం కంటే ఎక్కువ. ఇది జీవితం యొక్క ఏకీకరణ అని అర్థం.

ఇంగ్లండ్లోని బార్న్స్లో నేను విన్న రెండు కుక్కల్లా మనం ఉండాలి. నిక్ అనే చిన్న కుక్క, టెర్రీయర్ మరియు పెర్సీ అనే మరో చిన్న కుక్క చివావా ఉన్నాయి. ఒకరోజు పెర్సీని కారు డీకొట్టింది. పెర్సీ యజమాని పేద పెర్సీ చనిపోయాడని భావించాడు. కాబట్టి ఆ యజమాని క్రీస్టీన్ హారిసన్, ఆ చిన్న చువావా మృతదేహాన్ని తీసుకొని ప్లాస్టిక్ సంచీలో వేసి, తిరిగి బయటకు వెళ్లి వెనుక పెరట్లో పాతిపెట్టాడు. నిక్, టెర్రీయర్, గుండె పగిలింది. దగ్గరకు వెళ్లి ప్లాస్టిక్ సంచి తవ్వాడు. తన పళ్ళతో ఇంటి దగ్గర మందు కొట్టాడు. క్రీస్టీన్ బయటికి వచ్చి ఆ మూటను తీయగానే గుండె దడదడలాడుతోంది. పెర్సీ, చువావా జీవించడమే కాదు, అతను పూర్తిగా కోలుకున్నాడు.

ఆ కథ విన్నప్పుడు దేవుడు పునరుజ్జాన వ్యాపారంలో ఉన్నాడని గుర్తుకు వచ్చింది. ఆ క్రీస్తులోకి బాప్టిస్మం తీసుకున్నప్పుడు క్రైస్తవులు కొత్త జీవితానికి ఎదుగుతారు. వారు తమ మరణం నుండి పాపానికి పునరుజ్జానం చేయబడతారు మరియు స్వచ్ఛమైన మరియు పాపం నుండి విముక్తి పొందిన కొత్త జీవితాన్ని ఇస్తారు.

యేసును తిరిగి బ్రతికించిన అదే స్ఫూర్తితో మేము కట్టుబడి ఉన్నాము, మేము వారి భారాలను మోస్తున్నప్పుడు మరణం బారి నుండి ప్రజలను లాగడం. ప్రజలారా, చర్చి ఒక ఆసుపత్రి, కానీ ఎవరూ నయం కాకపోతే మనం ఎంత వ్యవస్థీకృతంగా ఉన్నాము అనేది ముఖ్యం కాదు. మనం ఒకరి భారాన్ని మరొకరు భరించాలంటే, సహవాసానికి నిజమైన అంకితభావం ఉండాలి.

2. శరీరంలో సభ్యత్వానికి కొత్త నిర్వచనం.

మనము క్రీస్తు దేహములో సభ్యులము. (రోమన్లు 12:4-5 మరియు 1 కొరింథీయులు 12) "కాబట్టి మనం ఒకరికొకరు సభ్యులు." శరీరంగా ఉండటమంటే అదే. మనం పర్వతారోహకుల్లాగా ఉండాలని నేను భావిస్తున్నాను.

1953లో, మీకు సర్ ఎడ్మండ్ హిల్లరీ పేరు గుర్తుండవచ్చు. మౌంట్ ఎవరెస్ట్ శిఖరం వరకు వెళ్ళిన మొదటి బృందానికి అతను నాయకత్వం వహించాడు. అతనితో ఒక గ్రెడ్ ఉన్నాడు, ఒక పెర్సా గ్రెడ్, అతని పేరు పెన్సిక్ నార్లే. సర్ ఎడ్మండ్ హిల్లరీతో నార్లే ఉండటం మంచి విషయం, ఎందుకంటే వారు దిగడం ప్రారంభించినప్పుడు, ఎడ్మండ్ హిల్లరీ కాలు జారి, అతను పూర్తిగా పడిపోయాడు, కానీ నార్లే తన పిక్ తీసుకొని మంచులోకి జామ్ చేసాడు మరియు తాడు పట్టుకోవడం వల్ల అతను తన దారిని అధిగమించి, పర్వతాన్ని మళ్ళీ పట్టుకునే వరకు వారు కలిసి అతనిని పట్టుకోగలిగారు. లేకుంటే వెయ్యి అడుగులకు పైగా పడిపోయేవాడు. వారు దిగువకు దిగినప్పుడు, అందరూ పెన్సిక్

నార్గేను హీరోగా చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు మరియు అతను ప్రెస్ కి ఇలా ప్రతిస్పందించాడు, "లేదు, లేదు, లేదు, నేను హీరోని కాదు." అతను వాడు చెప్పాడు, " పర్వతారోహకులు ఒకరికొకరు సహాయం చేసుకోవడానికి ఒకరికొకరు ముడిపడి ఉంటారు. అది మనం మాత్రమే."

అతను సహజమైన దానికి ప్రశంసలు కోరుకోలేదు. అతను ఊహించిన దాని కోసం దావా కోరుకోలేదు. శరీరంగా మన స్వభావం మనం పరస్పర సహాయానికి కట్టుబడి ఉండాలని కోరుతుంది.

అనే ప్రశ్నలు.

1. మీ లైన్ ఎవరితో ముడిపడి ఉంది? మీరందరూ ప్రతి సభ్యునితో ముడిపడి ఉండలేరు; అది సాధ్యం కాదు, కానీ మీ పంక్తి ఎవరైనా క్రైస్తవ సోదరుడు లేదా సోదరితో ముడిపడి ఉంటే మంచిది.
2. మీరు జారిపోయినప్పుడు మిమ్మల్ని ఎవరు పట్టుకుంటారు మరియు మీ భారాలను మోయడానికి ఎవరు సహాయం చేస్తారు?

భారం ఎందుకు భరించాలి?

సమాధానం సులభం. ఇది గలతీయులకు 6:2లో ఉంది, "ఎందుకంటే అది క్రీస్తు ధర్మశాస్త్రాన్ని నెరవేరుస్తుంది." "సరే, క్రీస్తు చట్టం అంటే ఏమిటి?" నేను బైబిల్ మొత్తం చూసాను మరియు నా అభిప్రాయం ప్రకారం, యేసు తన అపొస్తలులకు శత్రు సమాహం ముందు "నేను మీకు ఒక కొత్త ఆజ్ఞ ఇస్తున్నాను, నేను నిన్ను ప్రేమించినట్లుగా ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి, కాబట్టి మీరు ప్రేమించాలి ఒకటి తర్వాత ఇంకొకటి." (జాన్ 13:34)

ఇప్పుడు యేసు ఆ ఆజ్ఞను ఇచ్చినప్పుడు, అది నిజంగా అతని శ్రోతలకు ఒక పారడాక్స్ గా ఉంది, ఎందుకంటే అతను ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోమని కొత్త ఆజ్ఞను ఇవ్వలేదు. లేవీయకాండము 19:18 "ఒకరినొకరు ప్రేమించుకొనుడి" అని ఆజ్ఞాపిస్తుంది. అది యేసుకు వెయ్యి సంవత్సరాల ముందు. కానీ కొత్త ఆజ్ఞ ఏమిటంటే "నేను నిన్ను ప్రేమించినట్లే ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి." మీరు ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

అతను మన భారాలను భరించాడా? అతను ఖచ్చితంగా చేసాడు. "కల్వరి" అని పిలువబడే కొండపై ఉన్న ఆ సిలువపై మనకు ఉన్న ప్రతి భారాన్ని మరియు మనకు ఉన్న ప్రతి భారాన్ని ఆయన భరించాడు. ఆ కారణంగా, క్రైస్తవులకు ఇప్పుడు కొత్త జీవితం మరియు "స్వర్గం" అని పిలువబడే పరిపూర్ణ ప్రదేశంలో శాశ్వత జీవితం తెలుసు. ఒకరి భారాన్ని మరొకరు మోయడం అంటే ఏమిటో యేసు మనకు అంతిమ నమూనాను ఇచ్చాడు-అది కొత్త ఆజ్ఞ. ఎంత సమయం తీసుకుంటుందో, అంత లోతుగా, ఎంత తీసుకుంటే అంత చేయండి. ఒకరి భారాన్ని ఒకరు మోయండి మరియు క్రీస్తు ధర్మశాస్త్రాన్ని నెరవేర్చండి. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1313, ఫ్లివ్ ఫ్లాట్, మే 25, 1997

ఒకరికొకరు బుద్ధి చెప్పండి

ఒకరికొకరు కొన్ని పనులు చేయమని బైబిల్ మనకు చెప్పే అనేక సార్లు ఉన్నాయి. దానికి కారణం: మనము యేసుక్రీస్తు శరీరము. మణికట్టుకు చేయి అనుసంధానించబడినట్లుగా లేదా ఒక పాదం చీలమండతో అనుసంధానించబడినట్లుగా మనం ఒకరికొకరు అనుసంధానించబడిన సభ్యులు. మేము కనెక్ట్ అయినందున, ఒకరి కోసం మరియు ఒకరి కోసం మనం చేయవలసిన కొన్ని విషయాలు ఉన్నాయి.

ఉదాహరణకు, గొడుగు ఆదేశం "ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి." సరియైనదా? అప్పుడు మనం "ఒకరినొకరు అంగీకరించడం," "ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవడం" మరియు "ఒకరినొకరు క్షమించుకోవడం" వంటి వాటిని పరిశీలిస్తాము. ఈ పాఠాన్ని వర్తింపజేయడం అత్యంత కష్టతరమైనది కావచ్చు. వారు జీవించాల్సిన విధంగా జీవించని శరీర అవయవాలను మీరు నిజంగా ఎలా ప్రేమిస్తారు? అలాంటి వారి కోసం మనం ఏమి చేస్తాము?

చాలా సార్లు చిన్న అమ్మాయి గొప్ప కమీషన్ ను కేవలం ఒక్క మాటతో తప్పుగా ఉటంకించినప్పుడు చెప్పినట్లే చేస్తాము. ఆమె, "మీరు లోకమంతటికీ వెళ్లి కబుర్లు చెప్పండి" అని చెప్పింది. అది దగ్గరగా ఉంది, కానీ అది ఇంకా చాలా దూరంగా ఉంది. నేను ఈ ఒకదానికొకటి బైబిల్ ను శోధించాను మరియు కొత్త నిబంధనలో "ఒకరి గురించి మరొకరు మాట్లాడండి" అని చెప్పే ఒక్క ఆదేశం కూడా నాకు దొరకలేదు.

"నా సహోదరులారా, మీరు కూడా మంచితనంతో నిండి ఉన్నారని, జ్ఞానంతో నిండి ఉన్నారని, ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకోగలరని నేనే మిమ్మల్ని ఒప్పించాను." (రోమన్లు 15:14-KJV) ఇప్పుడు ఉపదేశించడం అనేది మనం ప్రతిరోజూ ఉపయోగించే పదం కాదు. ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకోవడానికి అత్యంత సాధారణ పర్యాయపదాలలో ఒకటి

మరొకరికి సూచన. అది NIVలో రెండర్ చేయబడిన మార్గం.

న్యూ ఇంటర్నేషనల్ డిక్షనరీ ఆఫ్ న్యూ టెస్టమెంట్ థియాలజీ హెచ్చరిస్తుంది; "ఇది మనస్సును సరిదిద్దడానికి, ఆధ్యాత్మిక వైఖరిని మెరుగుపరచడానికి తప్పును సరిదిద్దడానికి ప్రయత్నిస్తుంది." మరో మాటలో చెప్పాలంటే, ఉపదేశం ఆలోచన యొక్క వున-దిశను సూచిస్తుంది. ఇది ఒక సూచన, కానీ అది తప్పును సరిదిద్దే సందర్భంలో.

1. సలహా, హెచ్చరించడానికి లేదా సరిదిద్దడానికి.

ఖచ్చితంగా, బోధన మరియు బోధన కోసం శరీరంలో ఒక స్థానం ఉంది. దిద్దుబాటు కోసం క్రీస్తు శరీరంలో కూడా చోటు ఉంది. ఇది ప్రతికూల బోధనతో సమానం కాదు. **సానుకూల సూచనలకు శరీరంలో ఒక స్థానం ఉంది మరియు సానుకూల దిద్దుబాటుకు శరీరంలో స్థానం ఉంది. ఉపదేశం అనేది ప్రతికూలంగా ఉండటం కాదు. ఇది ఖండించడం గురించి కాదు. ఇది జడ్జిమెంటులిజం గురించి కాదు; బదులుగా, ఇది దేవుని సత్యంపై ఆధారపడిన సానుకూల హెచ్చరిక మరియు మార్గదర్శకత్వం.**

2. ప్రేమ మరియు శ్రద్ధ నుండి ఉపదేశము మరియు అహంకారం కాదు.

పౌలు ఒక సహోదరుని గురించి వ్రాశాడు, అతను "అయినప్పటికీ అతన్ని శత్రువుగా పరిగణించవద్దు, కానీ హెచ్చరించు" (అతన్ని హెచ్చరించే పదం ఉంది) "అయితే అతనిని సోదరునిగా హెచ్చరించండి" అని హెచ్చరించాడు. (2 థెస్సలొనీకయులు 3:15) ఉపదేశం అనేది మీరు ఒకరిని లేబుల్ చేయడానికి చేసేది కాదు, ఇది మీరు ఒకరిని విమర్శించడానికి చేసేది కాదు మరియు ఒకరి పట్ల అసహ్యంగా ఉండటానికి మీరు చేసేది కాదు. ఇది సోదరులు మరియు సోదరీమణులకు సహాయం చేయడం. ఇది ప్రేమ మరియు ఆందోళన నుండి ఉద్భవించింది.

ఒక అడ్మినిస్ట్రేటివ్ యొక్క క్లాసిక్ ఉదాహరణ తల్లిదండ్రులు. ఇప్పుడు తల్లులు మరియు నాన్నలు, మీరు దీనితో సంబంధం కలిగి ఉంటారని నాకు తెలుసు. ఎఫెసీయులు 6:4 ఏమి చెబుతోంది? మేము మా జీవితమంతా ఉల్లేఖించాము, "మీ పిల్లలను ప్రభువు యొక్క పోషణ మరియు ఉపదేశములో పెంచండి." ఉపదేశం అనే పదం ఏమిటో మీకు తెలుసా? ఇది క్రీయ యొక్క నామవాచక రూపం, ఉపదేశించు. "మీ పిల్లలను ప్రభువు ఉపదేశములో పెంచండి."

తల్లిదండ్రులారా, మీ పనిలో ప్రధాన భాగం మీ పిల్లలకు నేర్పించడం. మీరు, వారి బాల్యం మొత్తం, దిద్దుబాటు లేకుండా మాత్రమే బోధించగలరా? లేదు, అది ఆ విధంగా పని చేయదు. మీరు కోపంతో బాధపడటం లేదా సరిదిద్దడం ఇష్టం లేదు. మీరు ఎల్లప్పుడూ ప్రేమతో ప్రేరేపించబడాలని కోరుకుంటారు. కానీ తల్లిదండ్రులు అతను లేదా ఆమె ఎన్నటికీ సరిదిద్దకపోతే, ఎప్పుడూ హెచ్చరించినా లేదా ఎప్పుడూ ఉపదేశించకపోయినా బాధ్యత నుండి తప్పుకుంటారు. అది పని చేయదని అందరికంటే ఎక్కువగా తల్లిదండ్రులకు తెలుసు అని నేను అనుకుంటున్నాను. అయినప్పటికీ, మన పిల్లలను హెచ్చరించడం మరియు తిరిగి దర్శకత్వం చేయడం వారి పట్ల మనకున్న గొప్ప ప్రేమ నుండి ఉత్పన్నమవుతుందని తల్లిదండ్రులకు కూడా తెలుసు. క్రైస్తవుల మధ్య ఉండవలసిన విధానం అది.

అపొస్తలుడైన పౌలు తాను బోధించిన దానిని ఆచరించాడు, కాదా? మీరు మీ క్రొత్త నిబంధనను పూర్తిగా చదివి ఉంటే, పాల్ ఎవరినైనా, ఎక్కడైనా మరియు ఎప్పుడైనా వారి జీవితాలలో పాపం గురించి ఎదుర్కోవడానికి భయపడలేదని మీకు తెలుసు. గలతీయులకు 2:11లో, అతడు అపొస్తలుడైన పేతురును ఎదుర్కొన్నాడు. అతను తప్పు చేసినందున నేను అతనిని ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. అపొస్తలుల కార్యములు 20:31, పౌలు చర్చిలోని పెద్దలను హెచ్చరించాడు. కానీ అతను ఆ పెద్దలతో "మూడు సంవత్సరాలుగా నేను ఎప్పుడూ హెచ్చరికను ఆపలేదని గుర్తుంచుకోండి" అని చెప్పినప్పుడు ఆ పద్యం ముగిసే విధానం నాకు చాలా ఇష్టం, "మీలో ప్రతి ఒక్కరినీ రాత్రింబగళ్లు కన్నీళ్లతో హెచ్చరిస్తున్నాను" అనే పదం ఉంది. మీరు కరుణ మరియు ప్రేమను చూస్తున్నారా? కొన్ని సమయాల్లో ఉపదేశించడం సరైన పని అని పాల్కు తెలుసు, కానీ దీన్ని చేయడానికి సరైన మార్గం ఉంది.

A. సలహాదారుగా ఉండటానికి ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారు?

అది ఎవరి మంత్రివర్గం? మొదట, ఇది శరీరం యొక్క నాయకుల బాధ్యత. "సహోదరులారా, మీ మధ్య కష్టపడి పనిచేసేవారిని, ప్రభువులో మీపై ఉన్నవారిని (ఇది చూడండి) మరియు మీకు ఉపదేశించే వారిని గౌరవించమని మేము ఇప్పుడు మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాము. వారి పనిని బట్టి వారిని ప్రేమలో అత్యంత గౌరవంగా ఉంచండి. ప్రశాంతంగా జీవించండి. ప్రతి వాటితో." (1 థెస్సలొనీకయులు 5:12-13)

ఆ రెండు వచనాలలో పాల్ చర్చిని కాపడం యొక్క గొప్ప కష్టాన్ని గుర్తించాడు. పెద్దలుగా సేవ చేయబోయే వారు కొన్నిసార్లు తప్పులో ఉన్న కొంతమంది సభ్యుల ఆలోచనను మళ్లించాల్సిన అవసరం ఉందని అతనికి తెలుసు. అలా చేయడమే పనిగా ఉన్న మనుష్యులకు మద్దతు ఇవ్వమని అతను మనల్ని ఆజ్ఞాపించాడు. నాయకులు తమ తలని పాపం వైపు తిప్పుకుంటే చర్చిని నడిపించలేరు ఎందుకంటే అది వారి విశ్వసనీయతను నాశనం చేస్తుంది. కానీ నాయకులు సలహా ఇచ్చినప్పుడు శరీరం వారికి మద్దతు ఇవ్వకపోతే మరియు గౌరవించకపోతే నాయకత్వం వహించలేరనేది కూడా నిజం. అదేవిధంగా, నాయకులు ఏమి సరిదిద్దడానికి లేదా సాధించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారనే దాని గురించి వారికి తెలియజేయకపోతే సభ్యులు నాయకులకు మద్దతు ఇవ్వలేరు. ఒక చర్చిలో జాగ్రత్తగా మరియు ప్రేమగా ఎదుర్కోవడానికి తగినంత శ్రద్ధ వహించే నాయకులు ఉన్నట్లయితే, వారు ఆ శరీరంలోని సభ్యులచే అత్యంత గౌరవించబడాలి.

B. బుద్ధి చెప్పాల్సిన బాధ్యత ఎవరిది?

అవును, నాయకులు, కానీ శరీర సభ్యులు కూడా; "మరియు సోదరులారా, మేము మిమ్మల్ని కోరుతున్నాము," ఇప్పుడు పాల్ థెస్సలొనీకలోని మొత్తం చర్చిని ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్నాడు, "సహోదరులారా, పనిలేకుండా ఉన్నవారిని హెచ్చరించండి, పిరికివారిని ప్రోత్సహించండి, బలహీనులకు సహాయం చేయండి, అందరితో ఓపికగా ఉండండి." (1 థెస్సలొనీకయులు 5:14) మరలా, హెచ్చరించు అనే పదం ఉపదేశానికి సంబంధించిన గ్రీకు పదం. కాబట్టి పాలు పరస్పరం మరియు శ్రద్ధగల పర్యవేక్షణను నిర్వహించే క్రైస్తవుల పరస్పర, సహోదర పరిచర్యను సూచించాడు. అతను చెప్పాడు, "ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకునే బాధ్యత మీకు ఉందని మీరు భావించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." ఎందుకు? ఎందుకంటే మనం ఒకరికొకరు సభ్యులం. మీరు "ఒకరినొకరు" గద్యాలై విధేయత చూపుతున్నట్లయితే, "ఒకరికొకరు సభ్యులు" అంటే ఏమిటో మీరు అర్థం చేసుకోవాలి. మేము సంస్థలో సభ్యులు కాదు. మేము ఒక జీవితో సభ్యులం. మనం శరీరంలోని సభ్యులు, మరియు మనం

చాలా మంది క్రైస్తవులు పరస్పర జవాబుదారీతనానికి చాలా భయపడతారు. సభ్యుల మధ్య ఏదైనా ఉపదేశం జరగడం మీరు చాలా అరుదుగా చూస్తారు. చర్చి అంటే ఏమిటి అనే అత్యంత ప్రబలంగా ఉన్న భావన యొక్క తప్పు కారణంగా ఇది జరిగిందని నేను భావిస్తున్నాను. ఆ కాన్సెప్ట్ ఏంటంటే: మీరు చర్చిలా సమావేశమై, కూర్చోండి, వినండి మరియు బయలుదేరండి. నా జీవితానికి నేను బాధ్యత వహిస్తున్నాను. మీరు మీ బాధ్యతలో ఉన్నారు. నేను నీతో గొడవ పెట్టుకోను, నువ్వు నాతో గొడవ పడకు. క్రీస్తు శరీరంలో సభ్యత్వం అంటే అది కాదు. మీ చేతికి మీ చేతికి సంబంధం ఇదేనా? నీతో నాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదు. నువ్వు నన్ను ఇబ్బంది పెట్టకు. మన పని మనం చేసుకుంటాం. మేము ఒకరికొకరు బాధ్యత వహిస్తాము. చర్చి క్రైస్తవ ప్రజలు, ఒక జీవి, ఒక సంస్థ కాదు.

సి. సలహాదారుగా ఉండాలంటే ఏమి చేయాలి? అది మనం చేసే పరిచర్య అయితే-ఎలా చేయాలి?

ఎ) మంచితనంతో నిండి ఉండండి. "నా సోదరులారా, మీరు మంచితనంతో నిండి ఉన్నారని నేను నమ్ముతున్నాను." (రోమన్లు 15:14 NIV) అది వారికి ఉపదేశించే సామర్థ్యాన్ని అనుమతిస్తుంది. అతను చెప్పాడు, మీరు క్రైస్తవ పాత్రను పొందారు మరియు మీరు పరిపక్వత స్థాయిని పొందారు. కాబట్టి, ఉపదేశించాల్సిన సమయం వచ్చినప్పుడు మీకు విశ్వసనీయత ఉంటుంది.

మీ గురించి నాకు తెలియదు, కానీ ఎవరైనా తుఫానుగా వచ్చి నన్ను సరిదిద్దడానికి ప్రయత్నించినప్పుడు నేను బాగా స్పందించను. మీరు ఎలా? కానీ, వినయంగా ఉన్న ఎవరైనా నాతో అపార్థం గురించి మాట్లాడటానికి కన్నీళ్లతో నిండినప్పుడు లేదా నేను తప్పుగా ఉన్న ప్రాంతం గురించి మాట్లాడటానికి వచ్చినప్పుడు నేను వింటాను మరియు ప్రతిస్పందిస్తాను.

కొరింథుకు రాసిన తన మొదటి లేఖలో, పాలు ఆ చర్చికి కొన్ని కఠినమైన విషయాలు చెప్పవలసి ఉంది: "సహోదరులారా, మిమ్మల్ని అవమానించడానికి నేను ఇది వ్రాయడం లేదు, కానీ నా ప్రియమైన పిల్లలైన మిమ్మల్ని హెచ్చరించడానికి." (1 కొరింథీయులు 4:14) మీరు ఉపదేశించినప్పుడు ప్రజలు మీ మాట వినాలని మీరు కోరుకుంటే, మీరు యధార్థతతో నడుచుకుంటూ వినయంతో వ్యవహరించడం మంచిది. న్యాయనిర్ణేతలు తమలో తాము నిండుగా ఉంటారు, అయితే సలహాదారులు మంచితనంతో నిండి ఉంటారు. పెద్ద, పెద్ద తేడా ఉంది.

బి) జ్ఞానంతో నిండి ఉండండి. మళ్ళీ, రోమన్లు 15:14లో, మంచితనంతో నిండి ఉండండి అని చెప్పిన తర్వాత, "పూర్తిగా ఉండండి లేదా జ్ఞానంతో నిండి ఉండండి" అని చెప్పాడు. ఇప్పుడు పాల్ యాదృచ్ఛికం గురించి అక్కడ మాట్లాడటం లేదు జ్ఞానం, చాలా వాస్తవాలను కలిగి ఉండటం; అతను క్రైస్తవ జ్ఞానం గురించి

మాట్లాడుతున్నాడు. అతను స్క్రిప్చర్ తెలుసుకోవడం గురించి మాట్లాడుతున్నాడు, కానీ అతను నిజానికి స్క్రిప్చర్ లో పెరుగుతున్న అర్థం. పాల్ రోమ్లోని క్రైస్తవులను అభినందిస్తున్నాడు ఎందుకంటే వారు కేవలం స్క్రిప్చర్ ద్వారా వెళ్ళడం లేదు, స్క్రిప్చర్ వారి ద్వారా వెళ్ళతోంది. అది జరిగినప్పుడు, మీరు ఎవరినైనా తగినంతగా మరియు సమర్థవంతంగా హెచ్చరించే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటారు.

"అన్ని లేఖనాలు దేవుడు ఊపిరి ..." (2 తిమోతి 3:16) అనేది మనలో చాలా మందికి జ్ఞాపకశక్తి పని, ఇది గ్రంథం దేని గురించి మాట్లాడుతుంది. మిగిలిన పద్యం ఏమి చెబుతుంది? "... మరియు బోధించడానికి ఉపయోగపడుతుంది." అవును, "దూషించడం, సరిదిద్దడం..." కూడా ఉపదేశించే సామర్థ్యం క్రీస్తుతో నడిచేవారిలో, మంచితనంతో మరియు లేఖనాల జ్ఞానంతో నిండి ఉంది చూడండి. ప్రోత్సాహం, క్షమాపణ, అంగీకారం వంటి ఉపదేశాలు మరియు ఈ శ్రేణిలోని ఈ "ఒకదానికొకటి" ప్రతి ఒక్కటి వలె ఇతరుల జీవితాల్లోకి యేసు యొక్క సహజ ప్రవాహాలు మాత్రమే. మన ప్రభువు వీటిలో ప్రతి ఒక్కటి సరైన సమయంలో, సరైన వ్యక్తులకు మరియు సరైన వైఖరితో చేశాడు.

ఇప్పుడు చర్చిలో అందరూ సలహాదారులుగా ఉండలేరు. ప్రతి చర్చిలో ఎవరికైనా బుద్ధి చెప్పడానికి తగినంత విశ్వసనీయతతో నడవని కొందరు వ్యక్తులు ఉన్నారు. నేను పరిపూర్ణత గురించి మాట్లాడటం లేదు, కానీ నేను నడక గురించి మాట్లాడుతున్నాను. అప్పుడు చర్చిలో ఇతర వ్యక్తులు ఉన్నారు, వారు మరొకరికి తగినంతగా ఉపదేశించలేరు. కానీ ప్రతి చర్చిలో కొందరు, ఆశాజనకంగా చాలా మంది, సలహాదారులుగా పరిణతి చెందిన సభ్యులు ఉండాలి.

D. మేము దీన్ని ఎలా చేస్తాము? మనం ఒకరికొకరు ఎలా ఉపదేశించాలి?

a. స్క్రిప్చర్ ఉల్లంఘనలను హెచ్చరించు, మరియు అది పరామితిగా ఉండనివ్వండి. రోమ్లోని ఇతర భాగాల కారణంగా "ఒకరినొకరు అంగీకరించండి" అనే ఆదేశాన్ని ఇది ఉల్లంఘిస్తుందని మీలో కొందరు అనుకోవచ్చు. పౌలు అన్నాడు "కాబట్టి మనం ఒకరిపై ఒకరు తీర్పు చెప్పడం మానేద్దాం" (రోమ్లు 14:13); "క్రీస్తు మిమ్మల్ని అంగీకరించినట్లే ఒకరినొకరు అంగీకరించండి" (రోమ్లు 15:7) మరియు "అవును, అయితే మీరు కూడా ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. మీరు ఒకరినొకరు సరిదిద్దుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను." (రోమ్లు 15:14) మీరు మీ తలను గోకడం మరియు "సరే, ఏమి ఇస్తుంది? నాకు అర్థం కాలేదు" అని అడగవచ్చు.

మనం మళ్ళీ ఇక్కడ చూస్తున్నదల్లా శరీరంలో సమతుల్యత మరియు విచక్షణ అవసరం. మీరు దానిని గుర్తించకుంటే, మీ కోసం నేను దానిని స్పష్టంగా తెలియజేస్తాను. రోమ్లు 14 మరియు 15లో పాల్ అభిప్రాయానికి శరీరంలో గణనీయమైన స్థలం ఉందని వాదించాడు. నిజానికి, వ్యక్తిగత నమ్మకం కోసం గణనీయమైన స్థలం ఉంది. కానీ ఉద్దేశపూర్వకంగా చేసిన పాపానికి శరీరంలో చోటు లేదు. అభిప్రాయం మరియు వ్యక్తిగత విశ్వాసం విషయంలో, అంగీకారం ఉండాలని పాల్ స్పష్టం చేశాడు. కానీ ఉపదేశం ఒక సోదరుడు లేదా సోదరిని లేఖనాల బోధనతో ముఖాముఖిగా తీసుకువస్తుంది. ఈ ఉల్లంఘనలను మనం వినయంగా మరియు ప్రేమగా ఎత్తి చూపాలి. ఒక పాత బోధకుడు చెప్పినది నాకు నచ్చింది, "మీరు దేవుని వాక్యాన్ని విషయంలోకి తీసుకురాలేకపోతే, ఆ విషయాన్ని తీసుకురావడం విలువైనది కాదు." అది ఉపదేశానికి సంబంధించిన పరామితి.

బి. మీ స్వంత జీవితాన్ని పరిశీలించాలని నిర్ధారించుకోండి.

ఒక వ్యక్తి ఆ పాత కాలపు ప్రమాణాలలో ఒకదానిపై అడుగుపెట్టి తన నికెల్లో పెట్టుకున్నాడు. అది అతని బరువుతో పాటు ఒక చిన్న కార్డును ఇచ్చింది. అతను తన భార్యను నిమురుతూ, "హనీ, చూడు, "నువ్వు అందంగా, చమత్కారంగా మరియు తెలివైనవాడివి" అని రాసి ఉంది." ఆమె చెప్పింది, "నాకు ఆ కార్డు ఇవ్వండి." ఆమె దానిని చూసి, "అవును, మరియు అది మీ బరువును పొందింది. తప్పు కూడా." మీరు వేరొకరిని హెచ్చరించే ముందు మీరు ఏమి చేయాలో మీకు తెలుసా? మీరు నిజంగా మీ జీవితాన్ని తూకం వేయాలి. యేసు ఆ సూత్రాన్ని కొండమీది ప్రసంగంలో బోధించాడు "మీ నుండి మచ్చను ఎందుకు తొలగించడానికి ప్రయత్నిస్తారు నీ కన్నులో నుండి బయటకు వచ్చిన ఆ పెద్ద కిరణాన్ని చూడకముందే సోదరుడి కన్ను." (మత్తయి 7:3) మీరు మొదట దేవునితో మీ స్వంత నడకను పరిశీలించి, దానికి సున్నితంగా ఉండే వరకు మీరు సలహాదారుగా ఉండలేరు.

నేను మీకు ఒక చిన్న హెచ్చరిక ఇస్తాను. మీరు, మీరే, ఉపదేశాన్ని స్వీకరించేంత వరకు, మీకు సలహాదారుగా ఉండటానికి అర్హత లేదు. మీ జీవితంలో అప్పుడప్పుడు దిద్దుబాటు అవసరం లేని ప్రాంతాలు లేవని మీరు

అనుకుంటే, మీరు ఒకటికి రెండుసార్లు ఆలోచించడం మంచిది. మీరు బాగా గుర్తు పెట్టుకోండి.

సి. వ్యక్తిని వ్యక్తిగతంగా ఎదుర్కోండి.

ఇప్పుడు ఇది కష్టం. వ్యక్తిని వ్యక్తిగతంగా ఎదుర్కోండి. వ్యక్తిగత ఘర్షణలను నివారించడానికి బహిరంగ ఉపదేశాన్ని ఉపయోగించకూడదు. ఉత్తరం లేదా ఇ-మెయిల్ పంపడం కూడా లేదు. ఒక వ్యక్తిని సరిదిద్దడంలో బహిరంగ ఉపదేశమే చివరి దశ అని బైబిల్ బోధిస్తుంది.

మీరు ఒక సోదరునికి వ్యతిరేకంగా ఏదైనా కలిగి ఉంటే, అతను మీకు అన్యాయం చేసాడు అని యేసు చెప్పాడు, మీరు దానిని ఎలా ఎదుర్కోవాలో ఇక్కడ ఉంది a) మీరు వాటిని పరిష్కరించలేకపోతే చూడటానికి మీరు వారి వద్దకు వెళ్ళండి, b) అతను వినకపోతే, ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు సాక్షులను తీసుకుని, సమూహ మధ్యవర్తిత్వాన్ని ఉపయోగించేందుకు ప్రయత్నించండి, c) "అతను వారి మాట వినడానికి నిరాకరిస్తే, చర్చికి చెప్పండి;" (ఇప్పుడు చూడండి) మరియు d) "అతను చర్చి చెప్పేది కూడా వినడానికి నిరాకరిస్తే, అతన్ని అన్యమతస్థుడిలా చూసుకోండి." (మత్తయి 18:15-17)

చర్చిలో క్రమశిక్షణ పాటించడం నేను చూసిన అరుదైన సందర్భాల్లో, మేము మూడవ దశను దాటవేసినట్లు నేను కనుగొన్నాను. ఇది ఎప్పుడో పూర్తి అయినప్పుడు, మీరు ఒకరిపై ఒకరు వారి వద్దకు వెళ్ళి, మీరు ఇద్దరు లేదా ముగ్గురిని తీసుకుంటారు, ఆపై మీరు వెళ్ళి పెద్దలకు చెప్పండి మరియు పెద్దలు లేచి, "వారితో ఏమీ చేయవద్దు" అని చెప్పవచ్చు. అందులో, "చర్చికి చెప్పండి, మరియు అతను వారి మాట వినకపోతే," నేను దాని నుండి పొందిన చిత్రాన్ని చూడండి, చర్చి (సభ్యులు, క్రైస్తవులు) ఇలా చెబుతుంది, "మనకు ఒక సోదరుడు ఇబ్బంది పడ్డాడు. అతను ఉద్దేశపూర్వకంగా దేవుని ముఖం మీద ఉమ్మివేస్తున్నాడు. ఈ వారం మరియు వచ్చే వారం మీలో ప్రతి ఒక్కరూ అతనితో ఎలా సన్నిహితంగా ఉంటారు?" మీరు సానుకూల తోటివారి ఒత్తిడి గురించి మాట్లాడతారు, "సోదరులారా, మేము నిన్ను ప్రేమిస్తున్నాము, మీరు తిరిగి రావాలని మేము కోరుకుంటున్నాము" అని చెప్పే వ్యక్తుల గురించి మీరు మాట్లాడతారు. నా ఇన్నోవేషన్లో ఎప్పుడూ అలా చేయమని అడగలేదు, కానీ అది మాధ్యమ 18లో నేను చదివినది. అతను వారి మాట వినకపోతే, అతనిని అన్యమతస్థుడిలా చూసుకోండి. ప్రజలు, కొన్నిసార్లు శరీరంలో, విచ్చేదనం అవసరం, కానీ ఇది ఎల్లప్పుడూ చివరి ప్రయత్నం.

డి. అతన్ని లేదా ఆమెను యేసు వైపు మళ్ళించండి.

"మేము అతనిని ప్రకటిస్తాము, ప్రతి ఒక్కరికి పూర్ణ జ్ఞానముతో ఉపదేశించి, బోధిస్తూ, ప్రతి ఒక్కరినీ క్రీస్తులో పరిపూర్ణులుగా చూపుతాము." (కొరింథీయులు 1:28) ఉపదేశం యొక్క లక్ష్యం ఉపదేశం అని మీకు తెలుసా? ఇది ఎవరో నా అంచనాలకు తగ్గట్టుగా చేయడం కాదు. ఉపదేశం కేవలం ఒకరినొకరు యేసులా ఉండమని ప్రోత్సహించడం, మనం దారిలోకి వెళ్ళడం ప్రారంభించినప్పుడు మనల్ని నడిపించడంలో సహాయం చేయడం, క్రీస్తును పోలి ఉండాలనే లక్ష్యం వైపు మళ్ళేలా చేయడం.

ఎ. ప్రతిస్పందించే వ్యక్తిని ప్రోత్సహించండి.

మీరు ఒకదానిపై ఒకటి వెళ్ళడం ద్వారా వారు ప్రతిస్పందించవచ్చు లేదా రెండు లేదా మూడు సార్లు తర్వాత కావచ్చు. నాకు తెలియదు, కానీ ఒకదాన్ని ప్రోత్సహించండి. కొరింథులో ఒక సహోదరుడు బహిరంగ తిరుగుబాటులో జీవిస్తున్నాడు. అతను ఒక రకమైన అశ్లేయ యూనియన్లో ఉన్నాడు. పాల్ అన్నాడు, "ఆ చర్చిని సహించవద్దు, అది తప్పు తప్పు." (1 కొరింథీయులు 5) కాబట్టి, ఒక క్షణం క్రితం మనం మాట్లాడుకున్న ఆధ్యాత్మిక క్రమశిక్షణను వారు పాటించారు. అతను పశ్చాత్తాపంతో స్పందించాడు. కానీ అతను పశ్చాత్తాపపడిన తర్వాత కూడా కొంతమంది సోదరులు మరియు సోదరీమణులు అతనికి వ్యతిరేకంగా దానిని పట్టుకున్నారు. తత్ఫలితంగా పౌలు ఇలా అన్నాడు, "ఇప్పుడు ఆ సోదరుని గురించి, మీరు అతనిని క్షమించి ఓదార్చాలి, తద్వారా అతను మితిమీరిన దుఃఖంతో మునిగిపోడు." (2 కొరింథీయులు 2:7) ఎవ్వరి పాత్ర కేవలం సలహాదారుగా మాత్రమే ఉండదని మీరు అర్థం చేసుకున్నారని నిర్ధారించుకోండి.

రోమన్లు 12లోని ఆధ్యాత్మిక బహుమతులలో, ఇది ఎప్పుడూ బహుమతిని చెప్పలేదు **ఉపదేశము. ఎక్కడ చూసిన ప్రతి ఒక్కరినీ సరిదిద్దడం ఎవరి పని కాదు. ప్రేమపూర్వక దిద్దుబాటుకు ఎవరైనా సానుకూలంగా స్పందించినప్పుడు, వారిని ప్రోత్సహించండి మరియు వారిని ఆలింగనం చేసుకోండి.**

ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకోవాలనే ఆజ్ఞ అన్నింటికంటే కష్టతరమైనది. ఇది కష్టం, ప్రమాదకరం మరియు ఖరీదైనది, కానీ డివిడెండ్లు శాశ్వతమైనవి. మనం ఉపదేశించడానికి తగినంత శ్రద్ధ చూపకపోతే, మనం

తగినంతగా పట్టించుకోము. పౌలు ఇలా అన్నాడు, “మరియు నా సహోదరులారా, మీరు కూడా మంచితనంతో నిండి ఉన్నారని, జ్ఞానంతో నిండి ఉన్నారని, ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకోగలరని నేను కూడా మిమ్మల్ని ఒప్పించాను.”

బహుశా ఈ పాఠం మీ హృదయాన్ని తాకి, మీకు ఎక్కడెక్కడ దారి మళ్లింపు అవసరమో మీ మనస్సులో జ్ఞానాన్ని మళ్లింపుంజుకుని ఉండవచ్చు. మీ స్వంత మనస్సుకీ మీకు సలహాదారుగా ఉండవచ్చు. మీ స్వంత మనస్సుకీ ఈ రోజు కూడా మీతో చెప్పింది, "నేను విషయాలను సరిదిద్దాలి. నేను పునరుద్ధరించబడాలి లేదా దేవునితో సమాధానపడాలి. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1312, స్టీవ్ ఫ్లాట్, మే 18, 1997

ఒకరికొకరు సభ్యులు

"మనలో ప్రతి ఒక్కరికి అనేక అవయవములతో ఒకే శరీరము ఉన్నట్లే, మరియు ఈ అవయవములన్నీ ఒకే విధమైన పనిని కలిగి ఉండవు, క్రీస్తునందు అనేకులమైన మనము ఒకే శరీరముగా ఏర్పరచుకొనుచున్నాము మరియు ప్రతి అవయవము ఇతరులందరికి చెందినది." (రోమన్లు 12:4)

అన్ని ఇతర ప్రపంచ మతాలు సాధారణంగా తమ దేవుని స్వరూపం లేదా దర్శనం గురించి మాట్లాడతాయి. కానీ క్రైస్తవ మతం యొక్క ప్రత్యేక స్థానం ఏమిటంటే, కాలానికి ముందే ఉనికిలో ఉన్నవాడు మరియు ప్రతిదీ సృష్టించినవాడు మాంసంగా మారి నజరేయూడైన యేసు రూపంలో మానవుడిగా మన మధ్య జీవించాడు. ఇది క్రైస్తవ మతానికి ప్రాథమికమైనది మరియు ప్రపంచంలోని మతాలలో మరెక్కడా అలాంటిదేమీ లేదు. అది అవతారం.

ఒక రకంగా చెప్పాలంటే, అపొస్తలుల కార్యములు 1లోని స్వర్గానికి ఆయన ఆరోహణతో యేసు అవతారం ముగియలేదు. అపార్థం చేసుకోకండి, యేసు పరలోకానికి ఆరోహణమయ్యాడు. అతను దేవుని సింహాసనం యొక్క కుడి వైపున కూర్చున్నాడు మరియు ప్రపంచాన్ని నాశనం చేయడానికి మరియు అతనిని ఇంటికి తీసుకెళ్లడానికి అతను మళ్ళీ తిరిగి వచ్చే వరకు అతను అక్కడే ఉంటాడు.

మరొక కోణంలో యేసు కొనసాగుతుంది. అతను తన శరీరం, చర్చి యొక్క అవయవాలలో జీవించడం కొనసాగిస్తున్నాడు. "మరియు అతను శరీరానికి అధిపతి, చర్చి." (కొలోస్సయులు 1:18)

చర్చి క్రీస్తు శరీరం లాంటిదని బైబిల్ చెప్పలేదు. చర్చి క్రీస్తు శరీరాన్ని పోలి ఉందని చెప్పలేదు. ఇది స్పష్టంగా "చర్చి క్రీస్తు శరీరం" అని పేర్కొంది. అందువలన:

చర్చి ఒక సంస్థ కాదు, అది ఒక జీవి.

చర్చి ఎవరో మరియు అది ఏమి చేస్తుందో అర్థం చేసుకోవడం చాలా అవసరం. చర్చి ఒక సంస్థ కాదు; అది ఒక జీవి. యేసు తన శరీర అవయవాల ద్వారా జీవించడం, పని చేయడం మరియు కదలడం కొనసాగిస్తున్నాడు. "కాబట్టి క్రీస్తులో మనము ఒకే శరీరాన్ని ఏర్పరుస్తాము." (రోమన్లు 12:5) మనం యేసుక్రీస్తు యొక్క సమకాలీన వ్యక్తికరణ.

కొత్త నిబంధన క్రైస్తవ మతం దాని అసలు భావనకు పునరుద్ధరించబడాలంటే, చర్చి పునరుద్ధరించబడాలి మరియు సంస్థాగత భావనలను తొలగించాలి. మేము చిత్రాలను వదిలించుకోవాలి మరియు చర్చిని ఒక సంస్థగా చూసే పదజాలం. క్రీస్తు స్థాపించబడిన చర్చి ఒక జీవి; ఇది క్రీస్తు యొక్క సజీవమైన మరియు చురుకైన శరీరం.

క్రీస్తు శరీర భాగాలు చర్చి సభ్యత్వం కాదు

మళ్ళీ, కొత్త నిబంధన క్రైస్తవ మతం పునరుద్ధరించబడాలంటే, శరీర సభ్యత్వం అంటే ఏమిటి అనే అసలు భావన పునరుద్ధరించబడాలి. "ఒకరికొకరు సభ్యులు" అని పాల్ చెప్పినట్లుగా వారి సరైన అవగాహన అర్థం చేసుకోవడంపై ఆధారపడి ఉంటుందని నేను నమ్ముతున్నాను. రోమన్లు 12:5 సరిగ్గా అదే చెబుతుంది, "కాబట్టి క్రీస్తులో అనేకులమైన మనము ఒకే శరీరాన్ని ఏర్పరుస్తాము."

ఇప్పుడు ఆ పదం, "సభ్యుడు" అంటే ఏమిటి? మేము దీనిని అన్ని సమయాలలో ఉపయోగిస్తాము, కాదు, చర్చికి సంబంధించి. మీరు మీ సభ్యత్వాన్ని ఇంకా ఉంచారా? మీరు ఆ చర్చిలో సభ్యులా? ఆ పదాన్ని పదే పదే వింటూ పెరుగుతాం. కానీ మేము దానిని తరచుగా పేలవంగా ఉపయోగించామని నేను మీకు సూచిస్తాను. చాలా తరచుగా

"సభ్యుడు" అనేది సంస్థ సందర్భంలో ఉపయోగించబడుతుంది మరియు జీవి సందర్భంలో కాదు.

నాకు తేడా ఉదహరించనివ్వండి. "రోటరీ క్లబ్, కివానీస్ క్లబ్ లేదా స్థానిక గార్డెన్ క్లబ్ చెప్పండి?" అనే సంస్థలో మంచి సభ్యునిగా ఉండటానికి ఏమి అవసరం? ఇది సాధారణంగా మూడు విషయాలను తీసుకుంటుంది:

- ఎ) కొన్ని సమావేశాలకు హాజరవ్వండి, అన్నీ కాదు, చాలా వరకు,
- బి) క్లబ్ కలిగి ఉండగల ఏవైనా నియమాలు మరియు బైలాలను ఉంచండి మరియు
- సి) మీ బకాయిలు చెల్లించండి. ఇది చాలా అవసరం, మీరు స్థానిక క్లబ్ లేదా సంస్థలో మంచి హోదాలో సభ్యుడిగా ఎలా మారతారు.

చర్చిలో ఒక మంచి స్థితి సభ్యునిగా ఎలా పరిగణించబడతారు? చాలా తరచుగా ఉపయోగించే ప్రమాణాలు:

- ఎ) ఒకరు ఎంత తరచుగా హాజరవుతారు?
- బి) అతను ప్రమాణాల ప్రకారం జీవిస్తాడా (నియమాలను పాటించండి)
- సి) అతను ప్రతి ఆదివారం దోహదపడతాడా (చెక్ ఇవ్వండి). సమాధానం అవును అయితే, వారు సో అండ్ సో చర్చిలో మంచి సభ్యులు.

గ్రంథం ఆ ఆలోచనను సవాలు చేస్తుందని నేను నమ్ముతున్నాను. చూడండి, మీరు రోటరీ క్లబ్లో మంచి సభ్యుడు కావచ్చు; మీరు క్లబ్లోని ప్రతి ఒక్కరితో సన్నిహితంగా మరియు సమగ్రంగా కట్టుబడి ఉండకుండా కివానీస్ క్లబ్ లేదా గార్డెన్ క్లబ్లో మంచి సభ్యుడిగా ఉండవచ్చు. మీరు మంచి కివానియన్ లేదా రోటరీయన్గా ఉండటానికి ఆ వ్యక్తులపై ఆధారపడవలసిన అవసరం లేదు. శరీర సభ్యత్వం అంటే అది కాదని పాల్ చెప్పారు. క్రీస్తు శరీరంలో ప్రతి అవయవం మరొకదానికి చెందినది. ల్యాండ్ ప్రాక్టీస్ క్లబ్ చుట్టూ ఉన్న చాలా చర్చిలు వారి సమ్మేళనాలలో సభ్యత్వాన్ని పొందాలని నేను సూచిస్తాను. వారు తమను తాము "ఒకరికొకరు సభ్యులు"గా పరిగణించారు.

ఇటుక కుప్పకూ, గోడకు సిమెంటుతో కట్టిన ఇటుకకూ ఉన్న తేడా లాంటిది. ఇటుకల కుప్ప కనెక్ట్ కాలేదు. ఇటుకలను రూపొందించిన ప్రయోజనం కోసం ఏది ఉపయోగపడుతుంది? ఇటుకల కుప్పలా, లేదా గోడగా తీర్చిదిద్దిన ఇటుకలా? ఇటుకను దొంగిలించడం ఏ దృష్టాంతంలో సులభం? చాలా చర్చిలలో బోధకులు మరియు పెద్దలు సిమెంటు లేని ఇటుకలను పేర్కొంటూ ద్వారా పనులు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు మరియు దెయ్యం లోపలికి వచ్చి ఆ ఇటుకలలో ఒకదానిని దొంగిలించడం గురించి ఆందోళన చెందుతారు. అది శరీరం యొక్క ఆలోచన.

మీకు తెలియకుండానే మీరు మీ భౌతిక శరీరంలోని అవయవాన్ని కోల్పోరు, అవునా? నాకు అబెన్జెంట్ మైండెడ్ పిల్లలు ఉన్నారని నాకు తెలుసు, కానీ నేనెప్పుడూ ఒకరి వైపు చూసి "నీ చెయ్యి ఎక్కడికి వెళ్ళింది?" "నాకు తెలియదు, నేను ఈ రోజు ఉదయం వెళ్ళినప్పుడు నా దగ్గర ఉంది." కానీ శరీరంలో, సభ్యులు చాలా అనుసంధానించబడి ఉన్నారు, అవి దూరంగా ఉండవు, అవి అదృశ్యం కావు. అదీ విషయం. క్రైస్తవులు శరీర సభ్యులు. క్రీస్తులో మనల్ని బ్రతికించాలంటే అదే కావాలి.

"శరీరం ఒక యూనిట్, అయినప్పటికీ అది అనేక భాగాలతో రూపొందించబడింది; మరియు దాని అన్ని భాగాలు అనేకమైనప్పటికీ, అవి ఒకే శరీరాన్ని ఏర్పరుస్తాయి. అది క్రీస్తుతో కూడా ఉంది. మనమందరం ఒక ఆత్మ ద్వారా ఒకే శరీరంలోకి బాప్తిస్మం తీసుకున్నాము - యూదులైనా లేదా. గ్రీకులు, బానిసలు లేదా స్వతంత్రులు - మరియు మనందరికీ త్రాగడానికి ఒకే ఆత్మ ఇవ్వబడింది.

"ఇప్పుడు శరీరం ఒక భాగంతో కాకుండా అనేక భాగాలతో నిర్మితమైంది. 'నేను చేయి కానందున, నేను శరీరానికి చెందినవాడిని కాదు' అని పాదం చెబితే, అది ఆ కారణం చేత అది భాగమై ఉండదు. మరియు చెవి, 'నేను కన్ను కానందున, నేను శరీరానికి చెందినవాడిని కాదు' అని చెబితే, ఆ కారణంగా అది శరీరంలో భాగం కావడం మానేయదు, శరీరం మొత్తం కన్ను అయితే, ఎక్కడ ఉంటుంది వినికీడి శక్తి ఉందా? శరీరమంతా చెవి అయితే, వాసన ఎక్కడ ఉంటుంది? కానీ నిజానికి భగవంతుడు శరీరంలోని ప్రతి అవయవాలను తాను కోరుకున్నట్లుగా అమర్చాడు. అవి ఉంటే అన్ని ఒక భాగం, శరీరం ఎక్కడ ఉంటుంది? అలాగే, చాలా భాగాలు ఉన్నాయి, కానీ ఒక శరీరం.

"కన్ను చేతితో, 'నాకు నువ్వు అవసరం లేదు' అని చెప్పలేవు. మరియు తల పాదాలతో, 'నాకు నువ్వు అవసరం లేదు!' దీనికి విరుద్ధంగా, శరీరంలో బలహీనంగా ఉన్నట్లు అనిపించే భాగాలు అనివార్యమైనవి మరియు తక్కువ గౌరవనీయమైనవి అని మనం భావించే భాగాలను మేము ప్రత్యేక గౌరవంతో చూస్తాము. ప్రత్యేక చికిత్స. కానీ

భగవంతుడు శరీరంలోని అవయవాలను కలిపి, లేని అవయవాలకు ఎక్కువ గౌరవం ఇచ్చాడు, తద్వారా శరీరంలో విభజన జరగకూడదు, కానీ దాని భాగాలు ఒకదానికొకటి సమానమైన శ్రద్ధ కలిగి ఉండాలి. ఒక భాగం ఉంటే బాధపడుతుంది, ప్రతి భాగం దానితో బాధపడుతుంది; ఒక భాగం గౌరవించబడితే, ప్రతి భాగం దానితో సంతోషిస్తుంది.

"ఇప్పుడు మీరు క్రీస్తు శరీరం, మరియు మీలో ప్రతి ఒక్కరూ దానిలో భాగం." (1 కొరింథీయులు 12:12-27)

శరీర సభ్యత్వం యొక్క అర్థం యొక్క చిక్కులు.

1. సభ్యత్వం డిపెండెన్సీని కలిగి ఉంటుంది.

శరీర సభ్యత్వం అనే భావన ఏ క్రైస్తవుడూ తనంతట తానుగా సమర్థవంతంగా పనిచేయలేదని అర్థం చేసుకోవడంలో సహాయపడుతుంది. నా చేతికి చాలా ఇష్టం. నేను దానిని తాకడానికి, సూచించడానికి, గ్రహించడానికి, వ్రాయడానికి మరియు అన్ని రకాల విషయాల కోసం ఉపయోగిస్తాను. ఇది నా శరీరానికి అతుక్కుపోయినంత కాలం నాకు చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. కానీ అది ఇకపై నా శరీరానికి జోడించబడని క్షణం, అది ఇకపై నాకు ఉపయోగపడదు. వాస్తవానికి, అది వేరు చేయబడితే కుళ్ళిపోవడం మరియు క్షీణించడం ప్రారంభమవుతుంది.

సరిగ్గా అదే విధంగా శరీరం వెలుపల ఉన్న క్రైస్తవులు క్షీణిస్తారు. మీరు ప్రతి ఆదివారం సమావేశమవ్వవచ్చు, పీఠంలో కూర్చోవచ్చు, మీ డబ్బును కూడా ఇవ్వవచ్చు, కానీ, అది మాత్రమే ఆధ్యాత్మిక క్షీణతను నిరోధించదు. క్షయం నిరోధించడానికి మీరు తప్పనిసరిగా శరీరానికి సమగ్రంగా కనెక్ట్ అయి ఉండాలి. మీరు కనెక్ట్ అయి ఉండాలి. మీ గురించి సమగ్రంగా శ్రద్ధ వహించే, మీకు తెలిసిన మరియు మిమ్మల్ని క్రమం తప్పకుండా తనిఖీ చేసే కొంతమంది వ్యక్తులు మీకు ఉండాలి.

శరీరంలోని ప్రతి సభ్యునికీ వారు ప్రార్థించే సమూహం అవసరం, వ్యక్తిగతంగా ఒకరితో ఒకరు పంచుకుంటారు, వినండి మరియు అవసరమైన సమయంలో వెంటనే ప్రతిస్పందిస్తారు, వారు నేరుగా ప్రేమించే మరియు పోషించే వ్యక్తులు. మీకు అది అవసరం లేదని మీరు అనుకుంటే, అపొస్తలుడైన పౌలు మీతో ఏకీభవించలేదు ఎందుకంటే అతను "కన్ను చెవితో చెప్పలేవు, 'నాకు నువ్వు అవసరం లేదు'. మరియు తల పాదంతో, 'నాకు నువ్వు అవసరం లేదు' అని చెప్పలేవు." శరీర సభ్యత్వం ఎలా పని చేస్తుందో కాదు.

స్వాతంత్ర్యం అమెరికన్ ధర్మం, కానీ అది క్రైస్తవ ధర్మం కాదు. కొన్నిసార్లు మనం మన సంస్కృతిలో మంచి అమెరికన్ విలువ అయిన ఏదైనా మంచి క్రీస్టియన్ విలువగా ఉండాలని భావిస్తాము; తరచుగా ఇది, కానీ కొన్నిసార్లు అది కాదు. కొన్నిసార్లు అమెరికన్లుగా, మన స్వాతంత్ర్యం గురించి ప్రగల్భాలు పలుకుతాము. క్రైస్తవులు లేఖనాల స్వాతంత్ర్యం గురించి ప్రగల్భాలు పలకకూడదు, కానీ మన ఆధ్యాత్మిక ఆరోగ్యం కోసం దేవుడు మరియు శరీరంపై ఆధారపడతారని ప్రగల్భాలు పలకాలి. శరీరం ఒకదానికొకటి స్వాతంత్ర్యంగా ఉండేలా తయారు చేయబడలేదు.

మీరు ఎప్పుడైనా చెడుగా ఉన్న ఆహారాన్ని తిన్నారా? ఆహారం నిజంగా చెడ్డది కాదు; ఆ ఆహారం మీద కొన్ని బ్యాక్టీరియా చేరింది. ఒక సారి నేను చికెన్ ముక్క తిన్నాను. అది నా కడుపులోకి రాగానే గ్యాస్ట్రిక్ జ్యూస్లు ఆ చికెన్కి, చికెన్లోని బ్యాక్టీరియాతో కలిశాయి. బ్యాక్టీరియా కడుపులోని గ్యాస్ట్రిక్ జ్యూస్లకు, "అయ్యో, మీరు ఎలా చేస్తారు? మేము మీకు ఏమి చేస్తాము?" జరర రసాలు బ్యాక్టీరియాతో "లేదు, మీకు అర్థం కాలేదు, ఇది మేము మీ కోసం చేయబోతున్నాము. మేము మిమ్మల్ని కరిగించి, ఈ కోడితో పాటు మిమ్మల్ని విచ్చిన్నం చేయడానికి మరియు క్రమంగా మిమ్మల్ని ఎక్కడికి శోషించడానికి ఇక్కడ ఉన్నాము. మీరు ఈ శరీరంలో భాగమైపోతారు." బ్యాక్టీరియా చెప్పింది, "అయ్యో, వద్దు, వద్దు, నేను అలా చేయాలనుకోను. చూడు నేను నా గుర్తింపును నిలుపుకోవాలనుకుంటున్నాను. మీరు నన్ను విచ్చిన్నం చేయడం నాకు ఇష్టం లేదు. నేను అలాగే ఉండాలనుకుంటున్నాను." జరర రసాలు చెప్పారు, "లేదు, మీకు అర్థం కాలేదు, ఇది ఇక్కడ పని చేసే విధానం కాదు; మేము ప్రతిదీ విచ్చిన్నం చేస్తాము, తద్వారా మనం ఒక యూనిట్, మనం శరీరంలో భాగం." బ్యాక్టీరియా చెప్పింది, "లేదు, మీరు నన్ను విచ్చిన్నం చేయడం లేదు." జరర రసాలు, "అలాగే, మేము మిమ్మల్ని విచ్చిన్నం చేయకపోతే, మీరు శరీరాన్ని వదిలివేయండి." దాదాపు అర్థరాత్రి మేము బ్యాక్టీరియాను చాలా అసహ్యకరమైన రీతిలో బహిష్కరించాము.

మీరు పాయింట్ చూసారా? ఒక శరీరంలో, మీరు దానిపై ఆధారపడిన శరీరంతో కలిసిపోతారు, లేదా మీరు వెళ్లిపోతారు. మన శరీరాలు సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యాన్ని తట్టుకునేలా రూపొందించబడలేదు. బైబిల్లోని

స్వతంత్ర చర్చి కథ మీకు గుర్తుందా? దాని పేరు లవోదికయ. వారు దానిని పూర్తిగా కలిగి ఉన్నారని వారు అనుకున్నారు, మరియు యేసు వారితో ప్రకటన 3లో ఇలా అన్నాడు, మీరు ధనవంతులని మరియు మీకు ఏమీ అవసరం లేదని మీరు అంటున్నారు, కానీ మీరు ఏమి చేయాలో నేను మీకు చెప్తాను: "మీరు దౌర్భాగ్యులు, దయనీయులు, పేదవారు, గుడ్డి, మరియు నగ్న." అతను ఏమి చేయబోతున్నాడని చెప్పాడు? "నేను నిన్ను నా నోటి నుండి చిమ్ముతాను." ప్రజలారా, ఒకరికొకరు అవసరం లేకుంటే మనం క్రీస్తు శరీరంలో లేము. మనకు ఒకరికొకరు అవసరం లేకపోతే, మనం శరీరంలో లేము.

2. సభ్యత్వం సమానత్వాన్ని నొక్కి చెబుతుంది.

"మనలో ప్రతి ఒక్కరికి అనేక అవయవములతో ఒకే శరీరము ఉన్నట్లే, మరియు ఈ అవయవములన్నీ ఒకే విధమైన పనిని కలిగి లేనట్లే, క్రీస్తునందు అనేకులమైన మనము ఒక శరీరమును ఏర్పరచుకొందుము, మరియు ప్రతి అవయవము అందరికీ చెందినది." (రోమన్లు 12: 4-5) ఆ ప్రకరణం యొక్క సందర్భం రోమన్లు 12: 3 "నాకు ఇచ్చిన దయతో నేను మీలో ప్రతి ఒక్కరికీ చెప్పాను: మీ గురించి మీ గురించి ఎక్కువగా ఆలోచించకండి, బదులుగా మీ గురించి ఆలోచించండి. దేవుడు మీకు ఇచ్చిన విశ్వాసం యొక్క కొలతకు అనుగుణంగా తెలివిగా తీర్పు చెప్పండి." ఎందుకు? మనమందరం శరీరంలోని భాగాలు మాత్రమే కాబట్టి అతను ఇలా చెప్పాడు.

ఊపిరితిత్తుల చిత్రాన్ని మీరు ఎప్పుడైనా చూశారా? మీరు ఎప్పుడైనా కాలేయం చిత్రాన్ని చూశారా? వారు చాలా అందంగా లేరు, అవునా? నేను వాటిని పట్టించుకోను. నేను అందమైన చేతి చిత్రాన్ని లేదా అందమైన ముఖాన్ని చూడాలనుకుంటున్నాను. కానీ దేవుడు ఉద్దేశపూర్వకంగా ఏమి చేసాడు, కనిపించే భాగాలను వారు చేసే పనిని అనుమతించేలా కనిపించని తక్కువ దృష్టిగల భాగాలను రూపొందించారు. నేను ఊపిరితిత్తుల కంటే ముఖాన్ని చూడాలని మీకు తెలుసు. కానీ ఊపిరితిత్తులు పని చేయకపోతే ముఖం చాలా అసహ్యంగా ఉంటుంది.

కొందరు వ్యక్తులు క్రీస్తు శరీరంలో కనిపించే భాగాలను అనుకుంటారు; అనగా, బోధకులు మరియు ఉపాధ్యాయులు, శరీరంలోని ఇతర వ్యక్తుల కంటే చాలా ముఖ్యమైనవి. అలా కాదు, గుండె లేదా ఊపిరితిత్తుల కంటే ముఖం కంటే ముఖ్యమైనది కాదు. వాస్తవానికి కనిపించే భాగాలు మాత్రమే పని చేయగలవు, ఎందుకంటే శరీరంలోని అనేక అదృశ్య భాగాలు అన్నీ కలిసి తమ అవసరమైన పనితీరును నిర్వహిస్తాయి. శరీరంలోని అన్ని అవయవాలు ముఖ్యమైనవి అని చూడండి; అందుకే మేము ఒకరి గురించి ఒకరు శ్రద్ధ వహిస్తాము.

కానీ క్లబ్బులు మరియు సంస్థలు ఆ విధంగా పనిచేయవు. వారికి సోపానక్రమం, పెకింగ్ ఆర్డర్ లేదా పిరమిడ్ ఉన్నాయి. క్లబ్బులు ఈ సూత్రంపై పనిచేస్తాయి. దృశ్యమానత ప్రాముఖ్యతతో సమానం. మీరు నమ్మకపోతే, వార్షిక క్లబ్బు డిన్నర్ కి వెళ్ళండి. ఆ క్లబ్బులో అత్యంత ముఖ్యమైన వ్యక్తులు ఎవరో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? ఇది సులభం, హెడ్ టేబుల్ వద్ద ఎవరు ఉన్నారో చూడండి. ఆ పోడియం వద్ద ఎవరు నిలబడతారు, ఎవరు పదే పదే మాట్లాడబోతున్నారు? వారు ప్రధాన కహునాలు, వారు మరింత ముఖ్యమైనవారు. క్లబ్బు మరియు చాలా సంస్థలలో, దృశ్యమానత ప్రాముఖ్యతతో సమానంగా ఉంటుంది, కానీ శరీరం ఆ విధంగా ఆలోచించదు. ఏదైనా ఉంటే, శరీరంలో కనిపించే భాగాల కంటే తక్కువగా కనిపించే భాగాలు చాలా ముఖ్యమైనవి.

పాల్ 1 కొరింథీయులకు 12 ముగింపులో చెప్పాడు, మరియు ఒక భాగం బాధించినప్పుడల్లా, అది పెద్దదైనా, చిన్నదైనా, కనిపించినా లేదా కనిపించకపోయినా పర్వాలేదు; ప్రతి భాగం దానికి సహాయం చేస్తుంది.

నేను ఊహకు అందని పనివాడిని కాదు. ఇది చాలా సంవత్సరాల క్రితం జరిగింది మరియు నేను ఇప్పుడు పనివాడుగా ఉండకపోవడానికి కారణం. నేను గ్యారేజీలో ఏదో కొట్టుకుంటూ, పెల్ప్ పెట్టుకుని, అక్కడ సుత్తివేసుకుంటూ కూర్చున్నాను. నాకు కొంచెం ఆత్మవిశ్వాసం వచ్చింది మరియు నేను గోరు కొట్టాను. ఇది తప్పు గోరు. ఇది నా సూక్ష్మచిత్రం. మీరు ఎప్పుడైనా అలా చేశారా? మీరు థంబ్ నెయిల్ ను పగలగొట్టారు, రక్తం బయటకు వస్తోంది మరియు అది విరిగిపోయిందా అని మీరు ఆలోచిస్తున్నారు. మీరు "ఎందుకు తెలివితక్కువ పని, ఇది మీ స్వంత తప్పు. నేను మిమ్మల్ని అక్కడ వ్రేలాడదీయడానికి అనుమతిస్తాను మరియు బహుశా మీరు కుళ్ళిపోవచ్చు" అని మీరు అనుకోరు లేదా చెప్పరు. లేదు! ప్రతిదీ నాడీ వ్యవస్థను దెబ్బతీస్తుంది మరియు శరీరం అంతటా అలారం పంపుతుంది మరియు లాలాజల గ్రంథులు తక్షణ EMT లాగా పనిచేస్తాయి-కాళ్లు అంబులెన్స్, అవి బ్రాట్రూమ్ కు పరిగెత్తడం ప్రారంభిస్తాయి మరియు వాయిస్ సైరన్ "OWWWWW!" "చిన్న బొటన వేలికి సహాయం చేయి, చిన్న బొటన వేలికి సహాయం చేయి, చిన్న బొటన వేలికి సహాయం చేయి" అని శరీరమంతా చెప్పడం ప్రారంభిస్తుంది. ఓహ్, అది చివరకు ఉపశమనం కలిగించినప్పుడు, మీరు ఇలా అంటారు, "ఓహ్, అది చాలా మంచిది, అది శరీరంలో పని చేసే విధానం." మీరు నాకు చెందినవారు కాబట్టి నేను మిమ్మల్ని

ముఖ్యమైనవిగా భావిస్తున్నాను. క్రైస్తవులు ఒకరికొకరు చెందినవారు మరియు ఇష్టపడినా ఇష్టపడకపోయినా, నేను మీకు చెందినవాడిని. మేము ఒక శరీరం-చేతి మరియు చేయి, కాలు మరియు పాదం, కన్ను మరియు మెదడు.

3. సభ్యత్వం ఐక్యతను కోరుతుంది.

1 కొరింథీయులకు 12:12లో పౌలు ఇలా అన్నాడు, "శరీరం ఒక యూనిట్, అది అనేక భాగాలతో రూపొందించబడింది." అమెరికన్ స్టాండర్డ్ ఇలా చెప్పింది, "అనేక అవయవాలు ఉన్నప్పటికీ శరీరం ఒకటి." దేవుడు మీ శరీరాన్ని ఉద్దేశపూర్వకంగా రూపొందించాడు. సామరస్యాన్ని ప్రేమించడం మరియు అసమ్మతిని ద్వేషించడం.

నేను ఈ భౌతిక దృష్టాంతాలను వ్యక్తిగతంగా ఉపయోగిస్తూ ఉంటాను, కానీ అవి నాకు బాగా తెలిసినవి మరియు మేము శరీరం గురించి మాట్లాడుతున్నాము. కొంత కాలం క్రితం నేను బాస్కెట్బాల్ గేమ్లో ఉన్నాను, బహుశా నేను ఆడే చివరి బాస్కెట్బాల్ గేమ్. నేను ఒక మార్గంలో వెళుతున్నాను, ఎడమ పాదం నాటాను మరియు శరీరం మొత్తం ఎడమవైపుకు వెళుతోంది, కానీ ఈ మోకాలి నుండి క్రిందికి, నిర్ణయించుకుంది, లేదు, నేను ఎక్కడ ఉన్నానో అక్కడే ఉండబోతున్నాను. అప్పుడు అది జరిగింది - ఏదో తగిలింది. చూడండి, శరీరం అసమానతను సహించదు. సభ్యులు ఒకరికొకరు వ్యతిరేకంగా వెళ్లి పరస్పరం పోరాడినప్పుడు శరీరం దానిని ద్వేషిస్తుంది.

క్రైస్తవుల జీవితాల్లో యేసు అవతారం కొనసాగాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. మన జీవితాల్లో యేసు జీవించడాన్ని ప్రపంచం చూడాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు. శరీరంలో విభజన కంటే వేగంగా లేదా పూర్తిగా యేసు అవతారం యొక్క ఉద్దేశ్యాన్ని ఏదీ నాశనం చేయదు. అందుకే పౌలు అన్నాడు "శాంతి బంధం ద్వారా ఆత్మ యొక్క ఐక్యతను ఉంచడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి." (ఎఫెసీయులు 4:3)

ఐక్యతకు కృషి అవసరం, కాదా? భౌతిక శరీరం బాగా పని చేయడానికి పని మరియు క్రమశిక్షణ అవసరం. చర్చిని నిరంతరం అవతారంలో జీవించకుండా ఉంచాలని దెయ్యం ఆవేశంగా నిశ్చయించుకున్నట్లు మీకు హామీ ఇవ్వవచ్చు. అతను మమ్మల్ని ఎలా మూసివేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నాడో మీకు తెలుసా? ఎవరో చెప్పారు, "సరే, తప్పుడు సిద్ధాంతం ద్వారా." అవును. అతను వీలైతే దానిని ఉపయోగిస్తాడు. కానీ నా మాట వినండి, ప్రతి ఒక్క చర్చి తప్పుడు సిద్ధాంతానికి పడిపోవడాన్ని మీరు చూస్తారు, 50 మంది చీలిక మరియు విభజన స్ఫూర్తితో నాశనమైనట్లు మీరు చూస్తారు. "మనం ఆత్మ యొక్క ఐక్యతను ఉంచడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయాలి."

ప్రాక్టికల్ గా అంటే ఏంటో తెలుసా? గాసిపెలకు దూరంగా ఉండటానికి అన్ని ప్రయత్నాలు చేయండి. ఇక్కడ వేరొకరి పట్ల అసూయపడకుండా అన్ని ప్రయత్నాలు చేయండి. అనుమానాస్పదంగా ఉండకుండా అన్ని ప్రయత్నాలు చేయండి అని అర్థం. మీకు ఏదైనా తెలియకపోతే, అడగండి మరియు ఊహగానాలు చేయకుండా అన్ని ప్రయత్నాలు చేయండి. శరీరంలో అసమ్మతిని తెచ్చే దేనికైనా దూరంగా ఉండటానికి అన్ని ప్రయత్నాలు చేయండి. తనతో పోరాడే ఏ శరీరమూ ఆరోగ్యంగా ఉండదు.

అమూల్యమైన కొన్ని భౌతిక శరీరాలు బయట ఏదో ఒకదానితో నాశనం చేయబడతాయి. తుపాకీ పేలడం, బాంబు పేలడం లేదా కారు ధ్వంసం వల్ల ధ్వంసమైన మృతదేహాలు చాలా లేవు; కొన్ని ఉన్నాయి, కానీ చాలా కాదు. చాలా శరీరాలు ఎలా చనిపోతాయి? చాలా శరీరాలు లోపల నుండి చనిపోతాయి. వారు క్యాన్సర్, గుండెపోటు లేదా స్ట్రోక్ కారణంగా మరణిస్తారు. శరీరం తనకు తానుగా యుద్ధానికి దిగడం వల్ల చాలా మంది చనిపోతారు. శరీరంలోని సభ్యులు ఐక్యత పట్ల తమ నిబద్ధతను కోల్పోయినందున చాలా చర్చిలు ఎలా నాశనం చేయబడ్డాయి.

అంటే అప్పుడప్పుడు శరీరం యొక్క ఐక్యతకు భంగం కలిగించే వారిని, సున్నితంగా, ప్రేమగా మరియు శాంతి స్ఫూర్తితో ఎదుర్కోవాలి. కానీ శాంతి బంధంలో ఆత్మ యొక్క ఐక్యత చాలా ముఖ్యమైనది, "మీరు దానిని ఉంచడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి" అని పౌలు చెప్పాడు.

సారాంశంలో, శరీరంలో సభ్యత్వాన్ని కలిగి ఉండటం అంటే ఏమిటో మనం బైబిల్ గా ఆలోచించడం నేర్చుకోవాలి. మీరు మీ స్థాయిలో వ్యక్తిగతంగా ఎలా చేస్తారు? ముగింపును చూడండి, మేము మూసివేసేటప్పుడు రెండు ఆలోచనలు.

1. మీ స్వంత ప్రమేయాన్ని అంచనా వేయండి

మీరు ఎలాంటి సభ్యత్వాన్ని కలిగి ఉన్నారు? సంస్థ లేదా జీవి? శరీరం లేదా క్లబ్? మీరు బైబిల్ సంబంధమైన దాని కోసం సౌకర్యవంతమైన ఏదైనా ప్రత్యామ్నాయం చేసారా? ప్రతి ఒక్కరూ మీ సభ్యత్వాన్ని ఆచరిస్తే చర్చి ఎంత

ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది?

చేతులు, కాళ్లు, తల, చెవులు మరియు కళ్లతో క్రీస్తు శరీరంగా చర్చి గురించి పాల్ యొక్క దృష్టాంతం ద్వారా నేను గమనించిన వాటిలో ఒకటి. అతను స్నాయువుల గురించి కూడా మాట్లాడతాడు, కానీ అతను ఎప్పుడూ కొవ్వు గురించి ఏమీ చెప్పలేదు. టిఅతను పరిశుద్ధాత్మ బలంగా మరియు సన్నగా ఉండాలని కోరుకుంటాడు మరియు చుట్టూ తిరుగుతూ ఉండకూడదు. ఇప్పుడు మీలో కొందరు బాధపడుతున్నారని నాకు తెలుసు, మరియు మీరు స్వస్థత పొందాలని కోరుకుంటున్నారు. మీరు స్వస్థత పొందవలసి ఉంటుంది, కానీ మీరు శరీరం మరియు దాని ద్వారా ప్రవహించే రక్తం ద్వారా స్వస్థత పొందినప్పుడు, మీరు మీ పాత్రను వైద్యునిగా తీసుకుంటారు. మీరు ఏమీ చేయకుండా చుట్టూ తిరుగుతూ ఉండకండి.

2. చొరవ భావించండి.

ఎవరైనా మిమ్మల్ని ఏదైనా చేయమని అడిగే వరకు వేచి ఉండకండి. చుట్టూ కూర్చున్నప్పుడు శరీరాలు ఆకారంలోకి రావు, అవునా? మీరు ఆ సోఫాలో కూర్చోకండి మరియు అకస్మాత్తుగా ఆకృతిని పొందండి. దీనికి క్రమశిక్షణ అవసరం; అది పని పడుతుంది. క్రీస్తు దేహంలో కూడా అదే ఉంది. ఇది సాధారణ తనిఖీతో ప్రారంభమవుతుంది. మిమ్మల్ని మీరు పరీక్షించుకోండి మరియు "నేను ఉండాలి నా వ్యక్తినా? నేను ఏ క్రమశిక్షణను దరఖాస్తు చేసుకోవాలి?" మీరు ఇప్పుడు ఆధ్యాత్మిక ఆహారాన్ని తినాలి, పరిచర్యలో పాల్గొనడం ద్వారా వ్యాయామం చేయాలి.

మీరు క్రైస్తవులు కాకపోతే, మరియు మీరు అలాంటి శరీర సభ్యునిగా ఉండాలనుకుంటే, దేవుడు ఏమి కోరుకుంటున్నాడో అర్థం చేసుకోండి. ఆయనపై మీ నమ్మకాన్ని మరియు విశ్వాసాన్ని ఉంచండి, మీ పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి శరీరధర్మంగా భూమిపైకి వచ్చిన యేసు దేవుడని మీ నమ్మకాన్ని ఒప్పుకోండి, మీ పాపపు మార్గాలను విడిచిపెట్టి వారికి చనిపోండి. బాప్టిజంలో అతనితో ఖననం చేయబడి, మిమ్మల్ని కొత్త సృష్టికి పెంచడానికి మరియు అతని శరీరానికి, అతని చర్చికి మిమ్మల్ని జోడించడానికి అతన్ని అనుమతించండి. అదే ఒకరోజు క్రీస్తు తనతో పాటు పరలోకానికి తీసుకెళ్లబోతున్న శరీరాన్ని.

బహుశా మీరు భగవంతుని వద్దకు తిరిగి రావాలి, ఆధ్యాత్మిక అనారోగ్యం నుండి పునరుద్ధరించబడాలి మరియు అతని రక్తాన్ని మళ్లీ పంపింగ్ చేయాలి, తద్వారా మీరు శరీరంలో చురుకైన, కీలకమైన మరియు ఆధారపడిన భాగం అవుతారు. మీరు అలా ఉండాలని మేము కోరుకుంటున్నాము. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1308, ఫీవ్ ఫ్లాట్, ఏప్రిల్ 6, 1997